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In 1995, Eugene Dozortsev, a world class entrepreneur, saw an opportunity to
satisfy a business and personal need. He envisioned a New York based, family,
wine and spirit distributorship and importer partnered with his son Arty. Since
then, Dozortsev and Sons has grown and prospered!

The company they built is now a successful, highly praised, multi-state
wholesaler/importer, always true to the family’s business code of quality,
authenticity, service, value and the personal touch. And uniquely, there is an
active owner at the business every day!

As a mid sized company, we are perfectly suited to drive innovation in our
markets. Dozortzev and Sons is constantly evolving, updating our approach,
and our operations and refining our fine wine and craft spirit portfolios, of
stellar estates and distilleries from around the world. Another important benefit
of our size and award winning selections (with no in house brand against brand
competition) is our ability, as skilled brand builders, to act as an extension of
our suppliers to our customers who proudly introduce our portfolio to their
customers.

We joyously celebrate our success everyday with our Team, Customers and
Suppliers! Time really does fly by when you are having fun. And from our family
to your family, thank you, we have had a wonderful run with much more fun,
success and great products coming with your continued help and support!
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CRAFTING PREMIUM

TEQUILA AND MEZCAL SINCE 20101
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AVAILABLE IN CANADA, USA, MEXICO, GUATEMALA,
COLOMBIA, FRANCE, GERMANY, SPAIN, JAPAN!
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Alacran Blanco

Alacran Tequila is about originality, the desire of self - expression, passion and
creativity. A young brand challenging an already competitive brand market, Alacran
Tequila has a sexy looking, Sleek matte, soft touch bottle and a tantalizing logo. It's
no wonder so many consumers want to drink Alacran Tequila - it tastes as good as
it looks!

mmmwmm
TEQUILA ALACRAN IS 100% BLUE AGAVE PR
AGAVE VARIETY : TEQUILANA WEBER 20 ﬂ @
FROM LOS ALTOS JALISGO IN JESUS MARIA TOWN
Product Size

Blanco 750ML/6

Alacran Mezcal

Autentico Mezcal Alacran or known as Mezcal Alacran is packaged in a glass
bottle with a white matte soft-touch coating that is sleek looking. Autentico Mezcal
Alacran, rich with medicinal and tonic qualities, has a sophisticated, powerful
smokey flavor. It is targeted towards Mezcal lovers and tequila drinkers alike who
crave a fresh intriguing taste!

TEQUILA ALACRAN IS 100% GREEN AGAVE s o
AGAVE VARIETY: ESPADIN ANGUSTIFOLIA B0 n)
FROM THE DAXACA SIERRA IN SAN DIONISIO TOWN ””E'”‘““ LA
S =
Product Size

Mezcal 750ML/6

Alacran Mezcal Zacate

Autentico Mezcal Alacrén Zacate / Lemon Grass or also known as Mezcal Alacran
Zacate is packaged in a sleek clear bottle with a wooden cork and is clear and shiny with
soft citrus green hues. Autentico Mezcal Alacran, rich with medicinal and tonic qualities,
has a sophisticated, powerful Smokey flavor with an herbal and citrus finish. The aroma of
the mezcal is lightly smokey wood and herbal notes. It is targeted towards Mezcal lovers
and tequila drinkers alike who crave a fresh and new intriguing taste!

Product Size
Lemon Grass Mezcal | 750ML/6

f/ALACRANNY | AUTENTICOALACRAN.COM
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TEQUILA

ALACRAN BARREL COLLECTION

Alacran Reposado

Alacran Tequila is a premium tequila that is 100% Weber Blue agave that is 7 to
10 years old and harvested in the highlands of Los Altos in Jalisco. It is matured for at
least 4 months in American Uak Bourbon Barrels. Generating a rich, caramel and oak
flavor, with a hint of vanilla. It is new to the market, and has already set itself above the
competition, winning numerous medals and scoring high ratings. This light gold tequila
has a light smokey aroma with a hint of butterscotch.
GARBRU W NN ERS

Product Size EﬂF
Reposado 750ML/6 ElIIllBlE

Alacran Clear Afiejo - Cristal

Alacran Cristal is an ultra premium Anejo Tequila that sets itself from the
competition as it's taste is pure, distinct and stands out. It is packaged in a beautiful,
clear glass bottle that is sleek looking. The tequila uses agaves that is harvested at
7-10 years, in the highlands of Jalisco. It is matured for 14 months in American Oak
Bourbon Barrels generating a rich, woody flavor with a hint of vanilla.

Product Size
Clear Afiejo 750ML/6
Alacran Extra Anejo - X.A

Our estate grown highland agave is cooked in age old ovens that impart a special
sweetness to our juice. We then utilize a double distillation and third patented, unique
secret process to achieve Alacran X.A's unique taste. We age our juice for 40
months, in old oak and French Sherry Bourbon barrels, to achieve the great flavor.
This is a very limited edition Tequila! One Sip will tell you the difference!

Product Size -
ANIERANCIS
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f/ALACRANNY | AUTENTICOALACRAN.COM
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LA LEYENDA

LOS € SICOS NUNCA MUEREMN

Blue agave plants lake 6-7 years to mature, and
yet most companies harvest early around 3-4
vears and supplement with additives

' l‘ FULL TERM AGAVE /
.double gold goes to e |

e I those who wait e !

: 0]
3
LIMITED %{D

5000 Bottles of 2022 vintage N
s LA LEYENDA

CRAFT LOS CLATICHE MUSCA MU EBLH
Single Estate
larown, distilled, bottled)

100% Full Term Blue Agave

Mo Additives
= No Presarvatives
No Smoke :
mﬂﬂ.m hfﬂhmll ot 3 Mo Sugar 407 Ale. Vol ’1: u_...|5L|'1

TESTIMATION 06 GRsIN | © Mo Celebrities

JUST A FEW MILES SOUTH LAY THE TEQUILA REGION OF JALISCO AND FAR BEYOND THAT, OAXACA THAT IS ORIGIN TO
THE MOST NOTEWORTHY MEZCALS. BUT THIS IS NOT THOSE REGIONS, AND NOR IS THIS A TEQUILA OR MEZCAL AS
PEOPLE KNOW IT.

PRODUCED IN ANNUAL VINTAGES, LA LEYENDA IS A LIMITED CRAFT SPIRIT MADE ON A PRIVATE FAMILY FARM IN
ZACATECAS, MEXICO, THAT DATES BACK 4 GENERATIONS. UNLIKE THE MASS-PRODUCED TEQUILAS AND MEZCALS FROM
JALISCO AND DAXACA, LA LEYENDA IS MADE FROM FULL-TERM BLUE WEBER AGAVE PLANTS, WHICH TAKE 6+ YEARS T0
MATURE AND YIELD ONLY 7-10 BOTTLES PER PLANT. LA LEYENDA IS SMOOTH, WITH LIGHT EARTH TONES AND A CRISP
FINISH, MADE WITH NO PRESERVATIVES, ADDITIVES, CELEBRITIES, OR PHONY ADVERTISING. IT IS GROWN, DISTILLED
AND BOTTLED BY AN INDEPENDENT FAMILY BUSINESS. MANIFESTING THAT INDEPENDENCE, THE FOUNDERS, ARE
TAKING A FRESH APPROACH TO RESTORE A 400-YEAR-OLD TRADITION BY LEVERAGING MODERN TECHNOLOGY, AND
MAKING 100% FULL-TERM, BLUE WEBER AGAVE GREAT AGAIN.

“product | Sue |

750ML/6 08



PrOduCt SiZe

Blanco 750ML/12

PrOduCt SiZe
Reposado | 750ML/12
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ESTABLISHED BROOKLYN, NY 1973

ESTABLISHED BROOKLYN, NY 10873

GIN ~ TO0ML — 405 ALC./VOL

Tiago Sanches & Amdré Oliveira

40% ALC/VOL

Traditional Copper Still

London Dry

Juniper, Coriander seed, Angelica, Cassia,
Black Tea, Cardamom.

Neutral Grain Spirit

Double Filtered: Inverse Osmosis

Rota Glaciar, LDA - Portugal, Tax Warehouse
Excise, Authorized Warehouse Keeper

Product Size
Gin 700ML/6
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#1 SELLING GIN IN
THE WORLD OVER
20 MILLION CASES

| GINEBRA
SAN MIGUEL

SINCE 1834

The Philippines is the largest Gin market in the
world selling 22 million 9 LTR cases per year
Ginebra is the largest selling gin in the world
selling 19 million cases per year and 14 million
cases per year in the Philippines. Ginebra is sold
in 30 countries throughout Asia and Europe. There
are approximately 8.2 million Filipinos in the US
today with a high concentration living in select
areas. San Miguel Ginebra is one of the top 5
companies in the Philippines and the most well
Known global Company in the Country accounting
for 5 % of the total GDP of the Country.

Ginebra San Miguel is an 80 proof
Dutch Style Gin made from selected
spirits and botanical extracts. Its
predominant flavor comes from juniper

berries.

INGREDIENTS

Distilled spirits from sugarcane molasses,

botanical essences and demineralized

water.

AWARDS

Gold Medal: 2014 Monde Selection
Gold Medal: 2008 Monde Selection
Silver Medal: 2006 MOnde Selection

WINNER OF 9 CONSECUTIVE MONDE
SELECTION GOLD MEDALS

AND STILL THE WORLD'S NO: 1
SELLING GIN

alLVER NOW THAT IS A TRADITION OF
EXCELLENCE

PRODUCT SIZE

GIN 750ML /12
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FISHERS

Fishers Gin

Our Gin is a real wonder,
the fruit of our work
allowed us to obtain an
aromatic palette and a
strength specific to it. It’s
gin of a degustation who

will know how to obtain
the heart of quite a few
people. Before waking up
your taste buds, your
nose will make you travel

to the english coast,
breathing the sea spray
and find out all the
herbaceous smells.

Product Size
Gin 750ML/12

(908)-353-1234 | DWINESANDSPIRITS.COM
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ASAKA DISTILLERY

Sasanokawa Shuzo was issued
Tohoku's first whisky-making license in
1946. It was recently reborn and
refurbished in 2016 as the Asaka
Distillery. Today we take a look at what
to expect from this historical maker.
Asaka Distillery isn't completely new.
Behind the distillery is a company
called Sasanokawa Shuzo, who has
?’?Eg in the alcohol business since

In 1946, they jumped into whisky
production — or at least what "whisky
production” meant in Japan in those
days. The company hit their stride in
the 1980s with Cherry Whisky, relying
heavily on imported Scotch whisky and
molasses-based spirit. They were
Tohoku's premier “Ji-whisky” producer
at the time. After that particular whisky
boom was over, Sasanokawa Shuzo
more or less called it quits on distilling
their own whisky at the Yamazakura
Distillery.

They had plenty of stock maturing
on-site as well. Even though they
weren't making their own whisky at the
time, the company famously came to
the rescue of Ichiro Akuto, who needed
a place to store about 400 casks of
Hanyu in 2004.

YAMAZAKURA

7 &’ JAPANESE WHISKY

SINGLE MALT WHISKY

Ingredient: Malt
Alcohol: 43%
Location: Fukushima, Japan

Feature: This product is non-peated
japanese single malt whisky produced at
asaka distillery. We carefully selected and
used the bourbon barrel first fill which
was aged for more than 3 years in a
climate with severe temperature
differences. It has a complex and
profound taste with a fresh, young and a
fruity aroma. You can also feel the
lingering scent of citrus.

Product Size
Single Malt [ 700ML/12
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PURE MALT WHISKY

Ingredient: Malt ( Imported from UK )
Alcohol: 48%

Location: Fukushima, Japan

Master Blender: Mr. Kyoji Yamaguchi

Feature: It is a good blended malt
whisky with 3 types of whisky which
are 5 years aged malt whisky, sherry
finish whisky and peated malt whisky,
and smoky flavor from peated malt
whisky with sweet & smooth
mouthfeel.

Product Size

Pure Malt 700ML/12

FINE BLENDED WHISKY

Ingredient: Malt, Grain

Alcohol: 40%

Location: Fukushima, Japan

Master Blender: Mr. Kyoji Yamaguchi

Aging: 3 years

Feature: It is a fine blended whisky
with malt & grain. It is having peaty
and smoky aroma in good fragrance. It
is quite mild tasting with smooth
mouthfeel after drinking.

Product Size
Fine Blend 700ML/12

14



SHINJU

JAPANESE WHISKY

Shinju, meaning “Pearl’, was born from the slopes of the great Mt. Fuji, Japan’s highest and most sacred
mountain. Our distillery is situated on the southeastern fiank of Mount Fuji in Yamanashi Prefecture which

makes the sacred mountain ifs sole water source,

ﬂ »
Founded in 1994

'?M Located on the Southern Alps of Mt. Fuji

ABV-40% Location renowned for its limpid water

Build: Malt, Barley, - Grain Whisky, Cne of the lorges! producers of '?M

Neural Gralns, water. 2- 4 yeor domestic Jopanese craft whisky, AV q0%

blend rested in white ook borrels Bulld: Malt, Barley, Grain

' Whisky, Neural Grains,
Waten woter 8 yeor blend rested
The waler Used 1o create shinju in French barrels,

comes from the seuthern aigs of
ML Fufi, ‘which is considered
m&nﬂh&ﬂwmsr.ﬂemf

Jame

moderm consumer,
Affortoble & Accessible for
Inciu:-:an in -:acki'nﬂs Mare

lINjU

JAPSKESE WHISKY

bH[NJU

JAPANESE WHIESKY

LT 0 ek
\ ?& / \
Double distiled, with hints of Sh#'y'us flavor profite was 7#-4&'
honey, orange. ond vanillo. created specifically to mix clean and dry. The sgicy aroma
wellin cocktalls more sweet and hints of young gross
tharn smoky gecentuate the dryness

| Product | Size | | Product | Size |

Japanese Whisky | 750ML/6 Japanese Whisky 8 Year | 750ML/6




JOHN MILROY

SINGLE/ CASK, SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY &

The John Milroy Selection, of Single Cask, : = T
Single Malt Scotch Whisky is one of N
Scotland’s most highly prized whiskies.

Mr. Milroy founded h_is retail iﬁne and L= i
spirits store in London in 1964. By 1966,
Milroy’s of London, had become not only
the world’s most respected purveyor of
single cask single malt Scotch whiskies, but
literally established the category. Specially
selected casks of rare and unique malts are
chosen by our Whisky Master and bottled at
full strength without the intervening process
of chill-filtration. A single cask will result in
about 250 bottles. As two identical cask will
produce whiskies of different bouquets and w99
flavors, once those 250 bottles are sold there % SPEvSiDE
will never be an exact duplicate of it again. K& S SN
The bottlings are a one of a kind, limited
edition’s.

Single Orkney Scotch

Benrinnes Scotch 750ML/6 | 2006

SPEYSIDE
SINGLEMALY SOOTCH WHISKY.

Speyburn Scotch 750ML/6 | 2008
Allt A Bhainne Scotch 750ML/6
Fettercaurn Scotch 750ML/6

i =t e - o b !—- =

16



Hottest category in quunr right now. Sucéess of Flrahall Jac!-c
Honey, Red Stag combined have sold 11 millien cases in 2020. Total"
Flavored Whisky sold over 16 million in 2020. 7.4% growth expected
in 2023.

Category is equally popular with both men & women.

American consumers are doing more shots of flavored whisky than

fi- oNist category HOWLEo

Root Beer Whisky | 50ML/120

W £ (©) @ROOTOUTWHISKY ~  ROOTOUTWHISKY.COM  pryssemmesress
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arg yu‘lm-ﬁg éCuban R,qrn
tglvlﬂ'l% HF—:-IQummican =
Repuhmuth' B ' -

South Bay Rum s _-

using matli?'&tl

and smgle malt  Scotch wh:skey ' f’ --"" P4 P
Ry ival
o 2 f Usmg ghaﬂﬂh method the cnnteri§ the |
y ha? 17 d-_ ra significant p m_ /of
e ‘ﬁh&' ain the rich flavors and rema{kably
sménth finish of Solith Bay Rum.

It’s the preclsé“&hﬂhﬂ?q&on of the climate Sml
and ingredients; tngethérwy{p our Cuban Rum

- Master’s experienced han&s, wfﬁr:h make South
Bay Rum richly rewarding and one-of-a-kind.

\
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SUPERIOR CARIBBEAN RUM

PRODUCT OF THE DOMINICAN REPUBLIC

Produced In hate Nuevo, a rural sea of
Santo Domingo, Dominican Republic, Ron
bacano is created by cuban rum
mastering using the highest quality rum
from selected distilleries throughout the
Caribbean. Ron bacano is produced in the
ORnz _,ular method and contains

it have/been matured between
years. k in arum&a{d flavor, Ron
ACE 1"};. as Freated to exce’ed the
expects {:- ons of mllnm.';}eur and

tr e to the novice, a rum that will
-t /: lease and delight. Ron bacano is

Color: Deep amber with copper highlights.
Nose: Caramel, ripe fruits, vanilla and honey.
Palate: Buttered rum candy then spice

appear, followed by caramel and creamy
vanilla flavor.

Finish: Extraordinary smooth and long
lasting.

20
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COLD GIN

T0 ACHIEVE FULL BALANCE OF THE BOTANICALS AND INTENSITY OF CHARACTER,
ADDITIONAL FLAVORS OF JUNIPER AND LEMON ARE MACERATED AND BLENDED WITH
THE DISTILLATE WITH KO ADDED SWEETENERS. THE GRAIN-BASED DISTILLATE IS
HEAVY WITH JUNIPER, LEMON AND HERBS FOR BOLD UNDERTONES. THE RESULT IS
ARTISTRY NEW YORK STYLE - AKIN TO KISS, THEIR MUSIC, AND THE CITY THAT MADE
THEM.

NOSE SPICY, CLEAR TONES OF JUNIPER, GENEROUS ARDMAS, CLASSIC GIN CHARACTER

PALATE WELL BALANCED, CLEAR CHARACTER OF JUNIPER, CITRUS AND HERBS, LEMON
PEEL, ANGELICA ROOT

700ML/6
21

MONSTRUM

NAMED AFTER THE LATIN WORD FOR "MONSTER, THE KISS MONSTRUM ULTRA PRENIUM
DARK RUM LIVES UP TOITS TITLE AS A MONSTROUSLY EXCEPTIDNAL RUM. IT°S THE NEWEST
AND BOLDEST ADDITION TO THE PORTFOLIO THAT'S NOT TO BE MISSED.

NOSE ELEGANT, COMPLEX AND WELL-DEVELOPED AROMAS OF ARRACK, COCONUT, RRISINS
AND A HINT OF VARILLA

PALATE SLIGHTLY SPICY PALATE LEADING WITH CLEAR OAK CHARACTER AND LESS
SWEETNESS, ROUNDED DFF BY SUBTLE ARRACK, MUSCOVADO SUGAR AND LIGHT VANILLA

TONES




RS

BLACK DIAMOND RUM

KISS BLACK DIAMOND RUM IS UN-FILTERED, ENSURING THE INTENSITY OF CHARACTER
I5 RETAINED. THE PRODUCT HAS ALREADY RECEIVED 51X INTERNATIONALLY REVERED
AWARDS FOR QUALITY AND DESIGN WITHIN THE FIRST 12 MONTHS SINCE LAUNCH.

NOSE NUANCED WITH A PRONDUNCED DAK-CHARACTER. DISTINCT TONES OF DRIED
FRUIT, BUTTERSCOTCH, ARRACK, VANILLA, DRANGE PEEL, AND NUTS.

PALATE LAYERED PALATE WITH A RESTRAINED SWEETNESS AND A MARKED
OAK-CHARACTER. WELL DEFINED TONES OF DRIED APRICOT, ARRACK, VANILLA, NUTS,
DRIED DATES, VANILLA FUDGE, CINNAMON AND CHOCOLATE.

[ rroduct | s |

(I
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DETROIT ROCK RUM

WITH ITS NAME BORROWED FROM ‘DETROIT ROK CITY, THIS PREMIUM RUM LIVES UP T0
THE SONG'S LEGACY. BASED ON A SELECTION OF THE FINEST DOMINICAN RUM CASKS AGED
BETWEEN B AND 15 YEARS, THE RESULTIS AN INCREDIBLY SOFT RUM, FANTASTICALLY
SWOOTH WITH A NUANGED SPICY SCENT AND CLEAR DAK CHARACTER WHICH IS UNIGUE FOR
A BLEND OF 45% STRENGTH.

|05E NUANGED SPICE, DISTINCT DAK CHARACTER WITH TONES OF ARRACK, DRIED FIGS,
SULTANAS, BROWN SUGAR AND CHOCOLATE.

PALATE INITIAL RESTRAINED SWEETNESS, BUILDS WITH NOTES OF ARRACK. DARK
CHOCOLATE, APRICOT, DRIED FIGS, NUTS, BUTTERSCOTCH AND ORANGE.
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PURANIQUE

V=0 DK A
9 TIMES DISTILLED
VODKA

ﬁ'if'fiiLN -

& 94 POINTS IIES

GOLD BEST SPIRITS FROM FRANCE
LONDON SPIRITS COMPETITION

SILVER LONDON SPIRITS
COMPETITION

WINE ENTHUSIAST MAGAZINE:

“The bouquet smells of minerals,
semisweet grain and citrus zest. Entry is
sweet and surgary; the taste profile at

‘midpalate takes on heavy notes of
glycerin, cane sugar and charcoal.
Finishes with a sugar rush.”

o
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PREMIuM vODKA
Togm) dgnwal

2 TIGER
";21 _

great Suuthern Oce ffom 3'aci‘y5tal clear

. ice caps of Ant_arctlca.

Tasmania Tiger Vodka was born out of a

' true passion for both the land and water
- from whichiit was produced and the
- creatures therein. One of those creatures is

the elusive Tasmanian Tiger, whose very
existence remains up for debate. There are

~ credible reports of sightings dating back to

the 1970s, suggesting that the animal once
roamed the rugged“island and may have
recently gone extinct. Hoping to get tu the
bottom of things, the brand will dnnate a
percentage of its revenue toward finding
the tiger and saving ‘the envirnnment that

was home tu this eluswe creature

(O R SRS e 1 Product Size \

377 _‘ 700ML/6 i
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D DELISLE
X0

RicHARD DELISLE

COGNAC

DEPUIS 1834

COGNAC VS
Description: Balanced and fruity cognac.

Bouquet: Notes of citrus fruits, flowers and fruits.
Appearance: Pale yellow with golden reflections.

Palate: Smooth and fresh. Good length, straight and balanced.

Product Size

Cognac VS 50ML/90
Cognac VS 700ML/6

2

COGNAC VSOP

Description: A Cognac exceptionally round and smooth in the mouth. Strong fruity and
woody notes.

Bouquet: Well balanced with floral notes: apricot, vanilla, linden, almonds and arange
zest. It's refined and elegant.

Appearance: A golden and coppery color.

Palate: Gourmet, slightly acidic.

Cognac VSOP [ 50ML/90

Cognac VSOP | 700ML/6 @
COGNAC X0 EXTRA OLD

Description: The X0 Cognac is a very supple and pleasant Cognac with woody notes

Bouquet: Delicious combination of orange, chocolate and candied fruits.

Appearance: Deep colour with copper highlights.

Palate: everything is repeated in the mouth, supported by woody aromas. Aromas of
vanilla appear with floral notes of lavender and lilac.

Cognac XO | 50ML/90

Cognac XO | 700ML/6

COGNAC X0 GRANDE CHAMPAGNE

Prestigious Collection - Limited Edition

Description:The Cognac Richard Delisle XO prestigious collection comes from only the best cru
of Cognac « Grande Champagne=. It's renowned for its extreme finesse and its delicate olfactory
qualities. It's a Cognac of pleasure.

Bouquet: The nose is complex and then develops beautiful aromas of fruits, spices like cinnamon,
wood, caramel and cocoa. The palate is warm, aramatic, frank and has a beautiful complexity.

Appearance: Dark but shinny color. Product Size

Cognac XO 40 years | 50ML/90 |
Cognac XO 40 years| 700ML/6
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It all started in 1771, when Francois Gaborit bequeathed his Mérignac domain and vineyards to his stepson, Pierre Nalbert. For
generations, the domain grew and evolved: Denis Nalbert, as early as 1833, described how April frosts, dry spells and hail storms
affected harvest. Fast forward to the 20th Century: Denis, then Pierre Mousset planted a large part of today's vineyards and installed
the first 25hl still. The second was installed by Bernard Vaudon. He married Anne-Marie Mousset: the two of them being from

vine-growing families, the estate grew again.

VS - COGNAC VSOP - COGNAC
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LITTLE WATER
DISTILLERY

Located in the heart of prohibition-unfriendly Atlantic City, Little Water Distillery is a craft distiliery founded by brothers
Mark and Eric Ganter, producing quality spirits including LIBERTY RUM, PROSPERITY RUM, WHITECAP WHISKEY, 48
BLOCKS VODKA and RUSTED REVOLVER GIN for thirsty souls in the Garden State and beyond.

LOCAL CRAFT SPIRITS

48 BLOCKS ESPRESSO MARTINI

| 48 Block Espresso Martini defies what a perfect
cocktail can be. Produced from our incomparably

L= smooth 48 Blocks Vodka, cold-pressed Brazilian
|iRid espresso a and proprietary coffee liquor, its robust
48 BLOCK VODKA ket coffee aroma and well-balanced flavor will leave you
This velvety smooth and creamy wheat vodka is wanting more,
Atlantic City's own! Blended and bottled at Little Product Size
Water Distillery with our region’s prized water —
drawn from the Kirkwood-Cohansey aquifer and - Espresso Martini | 750ML/12

then finished over local minerals, 48 Blocks
Vodka delivers all the excitement and complexity
its name implies!

Product Size . 48 BLOCKS DARK meisen
Vodka 750ML/12 Produced in atlantic city from our beloved 48 blocks
v vodka, the finest cocoa husk and nibs from the

producers of DARK chocolate, and handsome vanilla
extract from the classic extract Co. In Eastampton,
MJ, 48 BLOCKS DARK will leave you wanting more.
Deep dark chocolate notes with a hint of rich
sweetness make this a surprisingly flavor foward,
off-dry expression of the classic Chocolate Martini

B LIBERTY RUM
This Early-American inspired rum offers an

e exceptionally dry taste and immediately comes Recipe. ;
RUM
E i alive on the palate with subtle notes of vanilla, Product Size
ﬁ sugar cookie, citrus and splce. The finish is Chocolate Vodka | 750ML/12
e . smooth, clean and flavorful. This handcrafted rum &
5 x is the perfect compliment to liven up your faverite | e, | i
, cocktall. ] i :
Product Size ‘_ PROSPERITY RUM ERE
|~ RUM
Rum 750ML/12 :E = This Early-American inspired rum is handcrafted
= . in Atlantic City, New Jersey in small batches
S . before aging for a minimum of twelve months in
E =k premium new American white oak barrels,
..Ei. —-— Product Size
;.‘ RUSTED REVOLVER ik W Rum ~50ML/12
Unearthed on the grounds of our distillery during
construction, the Revolver displayed prominently . WHITECAP

on the label, and mounted in our tasting room,
inspired our Gin recipe in so many ways.
Discover like we did, our Rusted Revolver, a
careful selection of exotic and indigenous
botanicals, rooted in the very region we call

From the snow covered mountains of Appalachia to
Atlantic City's white capped shores, this handcrafted
spirit has made a unigue journey to combine
southern whiskey pedigree with a minimum of 24

. home. months aging in once used Bourbon barrels.
— Prod Si Thraugh a collaboration with our partner and friends
roduct 1€ at Davis Valley Distillery in southwestern Virginia, we
Gin 750ML/12 bring you Whitecap Whiskey.
Product Size

29 Whiskey | 750ML/6
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IMSTILLED, MATURED & BOTTLEL IN MINNESOTA

George Benz, born in Osthofen, Germany in
1838, immigrated to the United States atage 15
and moved from Chicago to Minnesola three
yvears later. By 1865, he became a liquor
wholesaler.

In 1878, he expanded into the distilling
business to ensure a guaranteed supply of
exceptional whisky for his blending and
bottling business. He opened many distilleries
in Maryland, Pennsylvania, Kentucky and Indiana. He brought his
five sons into the business, who carried it on until the advent of
IH;R. N prohibition, when it was sold.

SR . Benz had truly realized the American Dream, coming to this
B E N Z . country with little more than the clothing on his back, he grew his
SONS’ business to be one of the largest liquor operations in the country.
O =-m:;~ = ,1,?,-’.? a During that time, he gave back to his beloved country through
B Deuas ERlcy public service and private philanthropy.

"URBON WHIS]\H
RETILLED, MASE Can & BOTFLED We celebrate his life's work  sismue p_ IMPORTERS,
By M’:ﬁ"“““"”ﬂ o8 with the introduction of =15 { asons, sy SLENDERS

e AT Geo. Benz & Sons, Classic - rreesi
American Bourbon Whiskey,
which is distilled, matured
and bottled in his home

state of Minnesota.

i
-C-Elllll.l\.; '“Ll.tﬂl'\’ u'l.'ﬁﬂ'\-' LLI -‘A
MERCHANTS DISTILESY, TSN

Sip, Savor and Toast to a true American Legend and the American
Dream!

Product Size Aroma: Oak, vanilla, honey and spice.

Bourbon Whiskey | 750ML/12 Taste: Ouak. sweet and smooth with a rush of butter lavor.
Finish: Long, dry, smooth, sweet inish with a shght nnt of vamlla.




SPANISH OAK

- brandy -

THE SPANISH DAK BRANDY IS THE REINVENTION OF A TRADITIONAL SPANISH GRAPE SPIRIT, MADE IN A
CENTURY-OLD WINERY IN MONTILLA, CORDOBA, ANDALUCIA. THE CELLAR WAS FOUNDED IN 1302 IN ORDER TO
PRODUCE, AGE AND COMMERCIALIZE THE BEST WINES FROM MONTILLA-MORILES AREA: GENEROUS WINES, WHITE
WINES, PEDRO XIMENEZ SWEET WINES AND BRANDIES.

31
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TYPE OF BRANDY: NATURAL RESERVA 5 YEARS
GRAPE VARIETY: 100% PEDRO XIMENEZ
RESIDUAL SUGAR: 13 GRAM/LITER

ALCOHOL: 402

BRANDY PRODUCTION: OBTAINED FROM THE PEDRO XIMENEZ GRAPES
THAT DRY TO RAISIN. AT THE END OF THE SUMMER, THE GRAPES ARE
SPREAD OUT ON MATS FOR A 10 DAY PERIOD TO NATURALLY
CONCENTRATE THE SUGARS, AROMA AND FLAVOUR. THESE CONDITIONS
AND PROCESSES ARE EXCLUSIVE TO THE D.0. MONTILLA - MORILES.

TASTING NOTE: WITH A RICH MAHOGANY HUE, MEDIUM/DARK COLOR,
WITH A DEEP AROMA OF WALNUTS, PLUM AND RAISIN ON THE NOSE.
SMODTH AND EASY TO DRINK. GIVING WAY TO HARMONIOUS NOTES OF
ALMONDS AND OAK FROM THE SOLAR. VELVETY, WITH AN EXCELLENT
MOUTH FEEL, FINISHING WITH ELEGANT BACK NOTES OF CARAMELIZED
OAK AND A LASTING HINT OF RAISIN.

| Product |  Size |
| Brandy | _1.0L/6
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EMPERADOR

BRANDY

Emperador Brandy derives its superb character from a delicate blending and aging process. The
result is a brandy of distinctive aroma flavor and consisten mellow quality. One look, one sip and it
becomes clear to all that Emperador is a world-class product that is surprisingly affordable.

WHY EMPERADOR

#1 SELLING BRANDY
IN THE WORLD

+ It's the #4 Selling Spirit in the world, selling over 28 million cases per year.

» It's The Top Selling Brandy in the world, accounting for more sales than the #2 - #11 combined!
» Emperador Brandy outsells #4 Smirnoff, #7 Johnnie Walker, and #9 Bacardi worldwide!

» Emperador is sold in over 40 countries throughtout Asia and Europe, and NOW IN THE USA!

= There are over 8 million Filipino’s living in the US and growing exponentially

» Give this Tropical-Style Brandy to Filipino, Asian, Spanish, and all consumers today!

WINNER

STNLED SAM DIRCD
PRRITE COMAERMION

=g
9
Coccct”

5, ,
Ll RECRD %
- HIF e

EMPERADOR GOLD A golden
revelation of a well distilled brandy,
with amazing smoothness, slight sweet
aromas and a bottle meant to wow,
Emperador Gold ticks all the boxes of a
great brandy that lets you tap into your
inner royalty. So indulge and rise to the

Emperador Royal Challenge.
Product Size

Brandy 1 Liter/12
L] Hid e e & é’ des %,
WINNER WINNER ¢ WINNER %  WINNER 3
TASTINGE II:' TS AN DIEGO II\.: : DA g
P WTERNATION AL SEVIEW v W, wamcowremeon M L Ypbdrrest i
OF SRR ‘}"-‘.:1- - =i(_‘; W ot =¢=;:-

EMPERADOR LIGHT is distinct in
that it is a great brandy for shots and
to have one on the rocks or neat. It
is amazingly smooth, subtle, not
harsh on the palate and flows down
with ease. It is a pleasure to sip on.

EMPERADOR Brandy has a distinct
amber color. In the nose is a pleasant
bouquet of fruit and nut, balanced in
the mouth with a subtle finish of
almond. It derives it's superb character
from a delicate and meticulous
blending process of solera aged
brandy.

EMPERADOR

&

IJIII.-]H;!‘.

Product Size

X

Product

Size

Brandy

750ML/12

Brandy 750ML/12
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| MOJITD EQUILA SUNRISE . PINA COLADA
", The Coppa The Coppa Cocktails : 7 ACoppa Cocktails
4, Cocktails Majito is Tequila Sunrise is an ; .4 - Pifia Colada is made
| @ natural extraordinary cocktall ‘\7 _. /< with the richest
made with the highest : | “  coconut cream on the
£ c cocktail qua“tr tequ“ut orange '? N lﬂl’lﬂ’t and mixed with
K with the julce, grenadine syrup . fine rum and

and is a great way to

celebrate life wherever thick texture poured

and lime juice. It we are, Celebrate every " over ice transforms
made with only occasion anywhere you into a wonderful
4| . the best natural. are, alone, with friends or sensation which you
Al family. It's your moment. will never forget.
m
&+
Product Size Product Size Product Size
Mojito 750ML/12 Tequila Sunrise | 750ML/12 Pina Colada | 750ML/12
~ LONG ISLAND USMOPOLITAN SEX ON
i E TEA 1 g ;; classic cocktail g THE BEACH
g P cooling > which blends triple ES :One of the most
rgombination of ; sec with cranberry i | ~popular and widely
tequila, triple “Juice, lime juice and - known cocktails.

' Bec, vodka and
/fum with a hint

e of lime and a

‘& splash of cola.

Made of vodka,
peach schnapps,
pineapple juice
and cranberry

premium vodka.
i« Fruity orange notes
_and cranberry.

i . Refreshing with B jiice. Fresh and
. . fruity orange and
F -

“iB 2 peach notes.

Prodﬁct Size ' Product Size \ Product Size
LI Ice Tea | 750ML/12 Cosmopolitan | 750ML/12 SOTB 750ML/12

L

JUST ADD ICE!




.MAI TAI

: © The Coppa
i Cocktalls Mai Tal

»Is made with white
" and dark rum,

e and lime

 Juice. The natural
! ingredients and
flavors. welcome

you In the tiki

culture no matter
where you are.

Product

Size

Mai Tai

750ML/12

MARGARITA

Margarita is

one of the warld’s

most popular

cocktails, made

with tequila,
ligueur & lime.

Product

Size

Margarita

750ML/12

;rettn, orange

REA B‘I’@Tﬂ DRINK

STRAWBERRY WHISKEY SOUR
' ._L':;-& ]]Muum‘f : ;Coppa's base for its

_"u Dur Coppa Stiawberry Whlskey Sour Cocktall

Daiquiri s made with
L real strawberry juice, f
“having you feel the ai
taste of natural fruit
as soon as it touches
your tongue. A sweet,
super fresh and fruity . \ “‘E':g,‘;*‘u" i
cocktall mixed with T
rum, lime and
¢ strawberries.

m.ucky Bourbon
L Whiskeys there Is.
tnmhlned with

and lemon Julce It

| creates the best
t.possible taste of any
hiskey Sour.

Product Size Product Size

Strawberry Daiquiri | 750ML/12 Whiskey Sour |750ML/12

PASSION FRUIT

This is a fresh
and slightly
stormy cocktail
made with dark
rum and ginger
Is simple divine.
Strong ginger

The Coppa Passion
Fruit Martini is made
with vanilla vodka,
lime juice and
passion fruit juice.
The sexy, fun and
stylish cocktail tastes

bal o with | PABBION FRLIT _
ruan: :::; “H:“E e 1 ol slike you are in a
S otos "N < fancy hotel bar
' having the time of
your life.
Product Size Product Size
P. Fruit Martini | 750ML/12

Rum & Ginger | 750ML/12

JUST ADD ICEL 4& ‘, /’“‘_
é&d




SLIM g CHILLERS

VODKA MARTINI
SKINNY FREEZERS

VODKA MARTINI SKINNY FREEZERS
Available in 4 unique and delicious flavors combinations
in 8-pack canisters:

Cosmopolitan Appletini
Watermelon Lemonade Lemondrop

The original low-calories skinny Freezer! Made with 8
times distilled, triple filtered vodka, and carefully
crafted, balanced, and delicious flavors. Only 100
Calories per pop Contains 8% alcohol by volume ( ABV )

VODKA COCKTAIL
SKINNY FREEZERS

VODKA COCKTAIL SKINNY FREEZERS
Available in 4 unique and delicious flavors combinations
in 8-pack canisters:

Pear Lemondrop Raspberry Lemonade
Blueberry Citrus Guavaberry

New flavors to add to the vodka-based skinny freezer
lineup! Made with 8-times distilled, triple-filtered vodka,
and carefully crafted, balanced, and delicious flavors.
Contains 8% alcohol by volume ( ABV ) Only 100 calories

RUM COCKTAIL
SKINNY THREEZERS

RUM COCKTAIL SKINNY THREEZERS
Available in 3 delicious flavors combinations in 8-pack

Strawberry Colada Red, White & Blue
Orange Vanilla Cream (Boysenberry Pomegranate Vanilla)

Patent-pending triple-layer technology.

Contains 9% aggregate alcohol by volume ( ABV )
( 8% ABV Outer + 11% ABV inner )

Flavor new takes on nostalgic American classics!




SLIM y CHILLERS

WINE COCKTAIL
SKINNY FREEZERS

WINE COCKTAIL SKINNY FREEZERS
Available in 4 unique and delicious flavors combinations
in 8-pack canisters:

Orangeberry Mimosa Strawberry Grapefruit Rossini
Blackberry Pomegranate Sangria Peach Mango Bellini

The wine counterpart of our original low-calorie skinny
freezers. Contains 8% alcohol by volume ( ABV )
Only 114 calories per pop!

VODKA SPECIALTY
SLIM SHOOTERS 25ML POCKET SHOTS

VODKA SPECIALITY SLIM SHOOTERS
Available in 5 delicious flavors combinations in a
15-pack or 30 pack variety canister of 25mL servings:

Granny Apple Raspberry Lemonade Coconut Lime
Black & Blue Just Grape

No refrigeration required, serve at room temperature!
Less than half the length of the original skinny freezers,
slim shooters are the perfection addition any time you
have your pockets with you!

VODKA CREAM
SLIM SHOOTERS 25ML POCKET SHOTS!

VODKA CREAM SLIM SHOOTERS
Available in 6 delicious flaver combinations in a 15 pack
or 30 pack variety canister of 25mL servings:

Chocolate Mint Banana Cream
Strawberry Cheesecake Peaches & Cream
Oatmel Cookie Salted Caramel Pecan

No refrigeration required, serve at room temperature!
Vodka cream slim shooters are creamy and delicious
pocket sized fun! 36
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LEMON FLAVORED WINE
BASED BEVERAGE

Spritz is a traditional ltalian cocktail with a long history, connected
to the Hapsburg domination in the Lombardy Venetian Kingdom.
To create Lemon Spritz we got inspired by our Bottega Spritz, a
cocktail based on sparkling wine, Limoncino - our lemon liqueur —
and mint leaves. Lemon Spritz is a ready-to-drink, low-alcohol
cocktail with a pleasantly refreshing taste that makes it an original
and interesting version of the classic Spritz.

PRODUCTION AREA: Veneto, Italy

CHARACTERISTICS: Lemon Spritz derives from the combination
of white sparkling wine, infusion of lemons organically grown in
Sicily {the same used for Limoncino, our lemon ligueur) and mint.
Its bubbles comes from the sparkling wine and not by the addition
of carbon dioxide, making it fresh and lively. The correct pairing
and dosing of quality ingredients lead to a product with a full,
strong character, with low alcohol content, perfect for leisure time
spent with friends.

ORGANOLEPTIC CHARACTERISTICS:

COLOR AND APPEARANCE: Slightly cloudy yellow.

BOUQUET: Intense lemon aroma, combined with hints of mint and
fruity notes from the white sparkling wine.

<1 TASTE: Fresh and full, with hints of citrus fruits and wine. On the
palate it has a bitter-sweet taste,

LEMON SPRITZE ese
- SERVING SUGGESTIONS: It is a ready-to-drink cocktail, to be

LIMONCING & SPARKLING served cold, pure, on the rocks or with mint leaves. It is a perfect
‘ T match with savory snacks like chips and peanuts and with cheese
e as well.

D7 CREATED BY BOTTEGA, ITALY

1 uﬁe"il '(!g;ﬂﬁ'f
. : Product Size

PRE-MIX
RTD Lemon Spritz Small Bottle 200ML/24
RTD Lemon Spritz Can 250ML/24
T RTD Lemon Spritz Bottle 750ML/6
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WINE & SPIRITS WHOLESALESS OF
AMERICA “GOLD MEDAL" 2018

Coquito Le-Lo-Lai is a
coconut cream alcoholic
beverage traditionally served &=
in Puerto Rico and the US and
iﬁ-mdﬁ f?ﬁ'm Rum.

Le-Lo-Lai is one of the best
selling Coquito in Puerto Rico
and is the perfect drink
during the holidays and for
the entire year, served over
ice or chilled.

Coquito Le-Lo-Lai has been favorited by millions of
tourists during their visit to the beautiful island of
Puerto Rico and is now available in bottles of
750ML.

Product Size

Coconut Liquor | 750ML/12
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CREAM LIQUEUR

Inspired by one of the most iconic
beverage from Haiti, know as
“cremas”, LS Cream is an
award-winning rich blend of fresh
cream and neutral grain spirits mixed
with coconut, cinnamon, vanilla
nutmeg that exudes style and Iu

while staying true to its exot
heritage. Proudly positioning its
a premium black owned alternativ
the cream liqueur category, LS cre
has won multiple awards for its
and quality, including the Gold medal
at the prestigious wines and spirits
wholesalers of america competition in

las vegas.

CREAM
LIQUEUR

17% alc./vel. 750 mi

40
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:herfy sweet briar, sour cherry and dried B
apricots. Strong Siberian taste and aroma
comes from forest and mountain herbs, bark,
fruits and roots, including sweet clover, juniper,
mint, St. John’s Wort linden, birch buds, sweet
flag, bergenia, ginseng, licorice, cinnamon,
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HIERBAS
IBICENCAS

ARTISAN LIQUEUR
FROM IBIZA, SPAIN

The Ibizan Juan Fluxa founded the family business
Destilerias Ibiza in order to promote the richness of the
most traditional products of the land and the Ibizan sea,
such as herbs and liquors, updated with a touch of
modernity to be able to enjoy them through the five
senses.

Destilerias Ibiza was born from the passion for land, local
plants and artisan work that Juan acquired over the years
in his family environment. Juan Fluxa falled in love with
Ibizan traditions and became one of the biggest
defenders of the local products of the island.

The Hierbas Ibicencas Fluxa, of own elaboration, is a
traditional spirit drink of Ibiza and Formentera made with
the careful maceration, on the basis of 70° ethyl alcohol
from agricultural origins, of different local plants such as
fennel, thyme, rosemary, lemon verbena, lavender , rue,
eucalyptus, chamomile, juniper with berries, oregano,
mint, spearmint, leaves and lemon and orange peel, and
sage in the presence of other plants such as star anise or
badian and green anise or pimpinella anisum.

L

100 ML . 38% ALE / WO

42



pisco| 100

PERFECTLY PERUVIAN

The "Pisco 100 ... Perfectly Peruvian™ brand was founded by U.S. entrepreneur Richard Gray, and
Peruvian Pisco distiller, Guillermo Ferreyros. Gray and Ferreyros formed a Peruvian company in 1999, to
distill fine Peruvian hand-crafted Pisco in Peru, under the “Guillermo Ferreyros” brand. This very same
hand-crafted Peruvian Pisco was re-branded and re-packaged as "Pisco 100..." for introduction into the
U.S. market in 2008. The "Guillermo Ferreyros” brand continues to be distributed in Perq.

PISCO 100 ACHOLADO
Categoty / Type: Pisco Acholado (Quebranta, Italla and Torontel)
Alcohol Content: 42% alc by volume (84 proof)
Country of Origin: lca - Peru
Tasting Notes: Colorless, transparent and bright. Clean and elegant in the nose concentrated

with lovely vanilla. Hints of citrus, apples and herbs. Great refinement and depth; stylish, silky
| I with a long elegant finish.
I
% >

e ——

Description: Pisco 100 Acholado is made from fermentation and destillation of Quebranta,
Italia and Torontel grapes grown in the region of lca in Peru.

Product Size

Acholado 750ML/12

PISCO 100 MOSTO VERDE ACHOLADO

Categoty / Type: Pisco Mosto Verde Acholado (Quebranta, Torontel and Moscatel)

Alcohol Content: 42% alc by volume (84 proof)

Country of Origin: lca — Peru

Tasting Notes: Colorless, transparent and bright. Clean and elegant in the nose, concentrated
with fruity notes. Hints of grapes, vanilla, apples and herbs. Great refinement and well
structured; stylish and silky with a leng and very complex finish.

Description: Pisco 100 Mosto Verde Acholado is made from partial fermentation and
destlllation of Quebranta, Torontel and Moscatel grapes grown In the reglon of lca In Peru.

Product Size
_é_ Verde Acholado | 750ML/6

Categoty / Type: Pisco Quebranta Puro { i, ,:'
Alcohol Content: 40% alc by volume (80 proof) \
Country of Origin: Ica — Peru

Tasting Notes: Colorless, transparent and bright. Balanced without alcohol
saturation. Typical varietal aromas that remind us of dried frults and almonds as

. PISCO 99 QUEBRANTA

- well as apple notes on the nose. They emphasize its structure and personality on
l the palate. Harmony and balance between alcohol and aromas that confirm what is ¥
» ' percelved In the nose.
( , : .
S Description: Pisco 99 Quebranta is made from fermentation and destillation of -
Quebranta Grapes grown In the region of Ica in Peru.

u Product Size

43 Quebranta | 750ML/12
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INRMENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

X.O BRANDY

MONKEY WITH
GLASSES ;
375ML/6

)

MAMA RABBIT .
375ML/6

BABY RABBIT st | |
200ML/6

ELEPHANT
375M|J5
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Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

A X.O BRANDY
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ARMENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

X.O BRANDY K e

REVOLVER;T‘E

AKA47
750ML/6 -

KALASHNIKOV
RIFFLE .4 375ML/6

750ML/6 - “'1'“.i',.-f_fi‘_x;-:&;-j",_.-";_-;"..L'L?:T?;?L..,-._ R I i
= DR £10- S oo | M]’?ﬁhl__“__j__ﬂ i

.....

Ho

' MACHINE GUN f '
750ML/6

REVOLVER
~ 200ML/6
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Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

X.O BRANDY

'\ SHOES
375ML/6

el

=

S LR f !/ DALMATIAN DOG
e T L IR e 200ML/6

R w e i ey P

> cais

S -



ARMENIAN

Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

X.O BRANDY

LARGE SWORD |
750ML/6 {T

/f

/"J:J “'

B YACHT ~ porpomersiie.
375ML/6

SWORD
375ML/6

' QUEEN ANNA
750ML/6
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Hand-blown Limited Edition Glass Figurines with Exclusive Armenian X. O. Brandy

YEAR OF THE DRAGON 2024!
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JARMENIAN

Diamond 5 Star Brandy

Fruity, sherry notes, black pepper, tobacco and a mild, slightly hot or warming
finish. It lets you know you are drinking brandy. Much like an armanac. An
amber/gold color, leaves a thin coat and long legs on swirling.

Product Size
5 Stars Brandy 750ML/12

Diamond V.S.0.P. Brandy

Apricots, vanilla, caramel, and oily nuts with some oaks. It has a sweet, almost
sherry or jam like. A very distinctive, somewhat heavy nose. Attractive red/gold color,
leaves a thin coat on swirling. Could be mistaken for a bourbon in color. Sweet and
thick, with intense dark fruits, notes of vanilla and a very smooth finish.

Product Size
V.S.0.P Brandy 750ML/12
V.S.0.P Brandy 200ML/24

Diamond X.0. Brandy

Pleasantly dry and floral with a light body, and a fair amount of violets, nuts with
whispers of fruit notes. Not a lot of the usual oak notes, a bit more understated,
making a relatively light, pleasant finish. A high grade amber gold color, leaves a thin
coat on swirling which will develop slowly into thin legs. Truly a connoisseur sipping
choice, Lovely!

Product Size
AGED
X.O Brandy 750ML/6
— 18 YEARS
X.O Brandy Minis 50ML/24

Pomegranate Wine Gift Bottle with Box "

Pomegranate Sweet Kosher Red Wine made from 100% Pomegranate, in a
beautiful glass decanter with a gift box. The wine exhibits the perfect combination of
sweet pomegranate taste with a pronounced fruity aroma. Very special packaging
with deliciously sweet pomegranate wine in a collectible bottle.

Product Size
Pome. Box Wine 750ML/6

. BATAR
Pomegranate Wine
Pomegranate Sweet Kosher Red Wine made from 100% Pomegranate, this wine
is a perfect combination of tangy pomegranate and balanced sweetness. The color is
intense pomegranate red and the wine has a pronounced fruity aroma.

Product Size
Pomegranate Wine 750ML/12

(908)-353-1234 | DWINESANDSPIRITS.COM



‘i‘_ . [ i ¥ * L ] 3 A y ":I_ il
& ‘X Frm Woosers B LG
N

= '};rm' .
=
N

4

2023 | 0. §

-

"ILE FOUR
EISEFH

PARETO'S
BOESTATE20

o B
/"’ .II.

o




e "y
e b \ ; " i st
W il b ™ - ‘.J
" ] ]I.“ i ™ !
W LA @ EAIIA ;
| | F, - i 5 v
| | e En “i. PREESTIGIO DI UN'EMOZIONE . AL
| L | ' Ry b
| - = LAy e - ¥ -
" i R 4, o5 N

PINOT GRIGIO - | 3
{ Classification:Pinot Grigio DOC Friuli Colll Orientall. m ﬂ ﬂm mﬁ TTALY -

Grapes®100% Pinot Grigio.

Soil and'?#‘neyard* Sandy Marlstones from Eocene Orlgin ’ '}

" '_._ i‘

r

'. Vinification: Harvest takes place in late-September at ulh pan‘e;s‘hﬁ&ﬁmﬁi dde on wﬂ'ﬂ apes“ +*
| 4 Fermentation and maturation are effected ip allier.oa iquas, where the wly evolves for a'to al
| tnmONC A period of about one year. Spontaneous alcoholic and malplactic lermentatlﬁns d-dlem kity:

TR

= and body. The final ageing in hnnzuntnﬁf’plnceﬁmtﬂsﬁ"b"ﬂ

i Appearance: Vivid straw yellow, I‘Fﬂ!ﬁﬂ pery \

Mose: Complex fruity fragrances, mixin tmpic B[ te sp rfb}us

Palate: A full and creamy body.finishing \.}i_til an l.u P ) ﬂﬂg-lﬁl
, - W 4 _

L &

t;s &5 perfect Bz Iande

Product i Vintage |

| & Appebﬁ nce; a8 ! fgw ye!lﬂ'ﬁ; il Ve
) of aromatic herbs and deli
wRoncan | Nose:s frap o f’azé on mlensity. evd’klng elegam nr | scents, fresh recalls of aromatic erbs un elicate
= citrus fragram:ex* _' ¥
Palate: mineraiitf and fruﬁhness are hatnn;erj by a pleasant gllcerlna roundness,
.I'Fé.r ¢ . : P = e ey : '_F-.‘T.'T'Eh s - - e F -'Il.-.l.:
BN Product Size Vlntage 91 h s B
3 T L [ m 2 A 3
T .-' ;;, . r :' '._\ i 1:_.' 2 g ‘
- -_F: = i 3 ___\___—_’___,.r" .
. ;:l " H :1I e A ‘_if-’:
2 J : : i M 2 s
5' ’ =1 .- _.__._..*":-_ _.-g?.-. i - ::‘i.'
%) ECGLISSE. - J N i :
| ‘ Classification: Bjarlco rG‘T Venezia Giulia "I‘:’:llsse e M 2 i S G g e 201
I Grapes: ft"tﬂtﬁ’ﬁn of the best grapes of Sauar!_gnnn and Picolit. : Pris i
Soil and vlneyrarda marly soll of Eocene crtigln. The vlneyard is planh’&-ﬁ'ﬂﬁa ;ﬂﬂ»d; GDO slng!—e " .
Guyot-trained vines per hectare. ‘
'.fwmﬂtatldrl aiq:h vine. is*ﬁgrvested in nrder to reach a pe-rfect maturatlbn Prﬁsing is made on whole
[ TR grapaﬁ, Farmenthtlop Qccurs. sla-r.vrnr:zutel':.ur for each grape variety, pal‘tln temperature -controlled (max TEC]

EcIIsse cuvée further ages ihfes

% temperature-c - P }éin hnrlznntally plaeed ;I:-ﬂttins t'q rear:h;,;ﬂ" e
l it t evolt e 2
LA RONCALA ! 5_'“’"““: E30™ ; 4 e : e ,,-:, e ;_*-mL,« N
R~ . v _‘".-;-ch?'\- ol T
[ ig ] ﬁﬂ‘&ﬁﬁ icolit tmlt cnrrmlen rlt‘:hnE«ss green
scents, perfumes of w . i ﬂimﬁs:‘ﬁﬁm ?iw , merge in a‘fascinating fragrance.

_ Palate: frﬂﬁﬂumlﬁh

: h a bndy £hnw1ng harmony, hig -::Iepth %o
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LA ROMNCAIA

g

LA ROMNT ALY

&

| LA RDNCAIL

e

LA RONCAIA

bl BRESTIGID B UN PMOZIONE

CABERNET FRANC

Classification: Cabernet Franc:DOC Friull Colli Orientali.

, Grapes: 100% Cabernet Franc.
L Soiland vineyard: marly soil from Eocene arigin. The growing system Is the unilateral Guyet.

wnlﬂdatlbn:_caﬁernat Franc grapes, carefully selected, are harvested by expert hands at the moment of
perfect ripeness. After a maceration of about 15 days, the product ages in stainless steel tanks at

“controlled temperat'ure for at least 10 months. After bottling, a further refinement In horizontal position

makes the wing even more balanced.

Appearance: deep ruby red, with purple shades,

MNose: a typical, frank aroma, full of vegetal, herbaceous and earthy scents. The fruity sensations are
intriguing and impactful, especially recalling black cherries and wild blackberries. They mingle with winy
fragrances and spicy scents completing the bouguet with an Intense depth.

Palate: featuring lively but pleasant tannins, it strikes with a vibrant freshness that encourages to drink.
The structure is balanced by a warm smoothness and supported by a good body, making La Roncaia
Cabernet Franc a delightful wine in its authenticity.

0.
m |
FUSCO ;

Classification: Merlot DOC Friull Colli Orientali.

Grapes: Merlot.
Sall and vineyard: marly soll of Eocene origin, The vineyard Is planted with 3.500 single Guyot-trained

vines per hectare.
Vinificatien: Merlot grapes, picked at peak ripeness, are partially raisined for about 8 weeks. This drying

method, characteristic of La Roncaia style, aims at obtaining a more structured, well- rounded and fruity

wine. The grapes are destemmed but not crushed and fermented in stainless steel tanks. After
macerating for about 25 days the wine is racked and transferred to barriques. The wine rests in the
barriques for at least 24 months during which it slowly ages. The wine further ages in the bottle to get
more mature and balanced.

Appearance: ruby red with garnet tinges.

Mose: a multi-layered aromatic set, merging typically herbaceous scents and intense perfumes of red
berries, in a fine, clean and elegant complexity.

Palate: structurally balanced, warm, smooth, appropriately tannic; La Roncaia Fusco'is an engrossing and

|ﬂﬂg-|35tlﬁg "-'-"if‘l-ﬂ. . '
Product Vlnta e AIENDA i anh
g g 2!!: (L T I
750mL/12 [ 2017 i Syeey PIIHY

REFOSCO

Classification: Refosco dal Peduncolo Rosso DOC Friuli Colll Orientali.

Grapes: 100% Refosce dal Peduncolo Rosso. Soll and wneyard' mar[r sail nf Eocene urlgln The wneyard ;
is plaﬁt&d with 4:200 single Guyot-tralned vines per hectare. |

Vinification: after a/late harvest, part.of the grapes are carefully. ralsrned for about g weeks Ulnlﬂcat‘ion
takes place in stalnless steel tanks. The grapes; previously destemmed but pot crushed, macerate fram.

25 to 20 days at controlled temperature. The 'wine is then transferred to new and once-used barriques f-:r : o :

maturation with rackings/every 90-100 days. For at least 24 mpnths La Rnnca‘:a Refosco ages slowly ’rn el
wood. After assembling the cuvée, the wine is bottled: and agesin hanzantat position for 6 months.

.Appaarﬂnv:e deep garnet red with ruby glints.

Moger intense, complex, with earth scents recalling wild EssencEs and wild berries, spicy and toasted
fragrances, up to ethereal perfumes.
Palate: warm, velvety, tannic: a wine with a great body, intensity and tasting persistence.



= 7 This wine is made with 100% Sangiovese Grosso
/ ,/.-] i I,f’::f o and it has Italy’s highest DOCG classification.
/ Yty L Ambassador of high quality wines around the
e f/ el i world; the production area of Brunello di

. . Montalcino is entirely within the territory of the
/JM "y Municipality of Montalcino, Tuscany and it reaches
e i A its best after a decade... it's worth waiting. The
L, Brunelle "Sant' Arture” presents a brilliant ruby red
N, colour with exceptionally bold fruit flavours and
: L) orange peel on the finish. On the noese, nice hints
E , of rose petals. This medium-bodied wine will pair
SANTARTURD nicely with roasted meats and well aged cheeses.

Brunello Di Mont. 750ML/12 2015

ﬁawla

Just a few wines can boast such a profound
connection with their land, so much that it takes
the name of the town itself: Barolo. The
transparent ruby color, shaded with orange hints
and its ethereal bouquet, full of red fruits and
specific aromas bound to the land such as
hazelnuts, leaves and truffle. On the palate it is
elegant and measured, with tannins that give
structure and persistence intertwining with
delicious notes of licorice and coffee.

. 750ML/12 2016




Sant” Arturo s
Fine Italian Wines ”

¢ Swer fuscan

This cru is made in a special vineyard, called
Poggiogallo. The blend of 34% Sangiovese, 33%
Merlot and 33% Syrah confer color, softness and
structure to this fine wine. The bouquet is sour
black cherry jam. Warm and rich in the mouth,

S\NTARTURO

ROSSO g \TURO with expressive tannins and smooth hints of
TOSCANA ke vanilla. The aromas of black pepper, coffee, dark
= e popup o | chocolate and leather derive from the long aging
- —— SRR TUsCAn time in wood. The result is pure emotion,

Wy S

S ——

f".-'_ SUPER TUSCAN

[ Podut [ S | Vinae |

[ SuperTuscan | v | s

H{mawne
AMARQNE Amarone is a style of red'wine produced in the

ot Ak ::12 b t:ﬁm“ Valpolicello area, in northeastern Italy. Think
Veneto or Verona and lovers, Romeo & Juliet and
you are there! Full-bodied, with lots of tannin and
extract, these wines call for meat and hearty rich
dishes. Aged ribeye or a roast both came to mind
several times during the tasting. The wine has a
bright acidity and neutral tannins giving it a well,
balanced taste and full body on the palate.

W o [ e [ v | {

-
o

g

&

\ 750ML/12 2019

)

SAN



SANT ARTURO

Jirne Italiauetrinn g

Pinot Grigio

The immediate rush of floral intensity is like opening the door to a
florist's shop on a summer day. Violets, honeysuckle and daisy or
dandelion are present. It has a soothing honey-ike aroma. Lightweight
and crips in the mouth, but fun and pleasing!

Product Size Vintage
Pinot Grigio 750ML/12 2021
Pinot Grigio 1.5L/6 2021

Prosecco Millesimato

Delicately sweet and fragrant with fresh notes of pineapple, pear and
Golden Delicious apple, this DOCG awarded wine has great intensity and
a creamy, full sparkling disposition. It's taste is creamy and dense and
offers long lingering flavors on the palate.

Product Size
Prosecco | 750ML/12

Vermentino Toscana

Straw yellow wine, with unique hints of lime, grapefruit, and notes
of Mediterranean wood; in the mouth the full and soft structure
is enlivened by a rich acidity . Wine extremely clean and precise.
Excellent as an aperitif. Pairs well with light pasta and rice dishes,
and fish.

Product Size Vintage
Vermentino 750mL/12 2018

Moscato D’ Asti

A lovely Moscato that shows all the pedigree of Moscato d’ Asti. It has
aromas of ripe peach, ginger and dried sage that carry over to the
palate along with a frothy texture. Crisp, quenching acidity that leaves
the palate feeling cleansed. It is perfect for brunch or picnics!

Product Size
Mos D’Asti 750ML /12




Nero d'Bvola

Pinot Noir
Paglia

Montepulciano
d'Bbruzzo

ITALY

‘The black [ grape ) of Avola.” this grape makes a rich, perfumed and velvety red wine
that's easy to drink. Ripe, berry like fruit aromas lent complexity hints of leather and
smoke. Warm and plummy with a touch of raisins and a hint of almonds in the flavor;
there's sufficient acidity to give it structure.

Product Size

Ne D’Avola 750ML/12

Vintage
2016

Chianti Classico

A rich, ripe expression of one of italy’s lconic wines. It opens with aromas of red
currants, tobacco, oak and exotic spice while the full-bodied palate delivers dried
black cherries, blueberry extract, licorice and black pepper. Densely concentrated
and tightly packed with assertive but fine-grained tannins.

Product Size Vintage
Chianti 750ML/12 2016
Chianti 1.5L/6 2014

Pinot Noir

Toasted bread crust, citrus and apple are just some of the aromas that characterize
this lovely sparkler. A blanc de noir made with 100% Pinot Nero, it offers a vibrant
palate that delivers nectarine, roasted almond, pastry cream and mineral, alongside
persistent bubbles and fresh acidity.

Product Size

750ML/12

Vintage
2016

Pinot Noir

Montepulciano d’Abruzzo

This fragrant selection shows violet and plum aromas, with a hint of spices and herbs.

The palate delivers ripe plum, bitter cherry, spice and coffee sensations. The palate is
still young and tightly tannic, but fresh. Pair this with pasta dishes and young cheeses.

Product Size

M. D’Abruzzo 750ML/12

Vintage
2017

58
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Sauvignon Blanc

Marlborough, New Zealand

A beautiful pale straw gold color. Ripe tropical and passion fruit aromas are enhanced by a
very subtle herbal back note. This is an extremely refreshing tingly wine. A fine acidity with a
generously full and textured palate which compliments the aromatics perfectly. intense flavors
fill the mouth and the wine has a delicious long finish. A wonderful example of a great New

Zealand Sauvignon Blanc.
PRODUCED BY

Product Size Vintage

Sauvignon Blanc 750ML/12 2023

Pinot Grigio
Eriuli, taly Pinot Grigio DOC BABICH

“A lovely pinot grigio with sliced apples, honey and hints on mangos on the nose and the
palate. Medium to full body, pretty fruit and a bright and clean finish. Drink now.” November
21,2016 You'll be able to pick out lemon, Yellow apple and white peach among the flavors that
you smell. This presence of more fruit in the aroma tell us that these wines crew in a more
sun-friendly climate. Besides just the fruity aromas, the wine has a very balanced acidity and Is
delicious in the mouth and follows on the palate.

Product Size Vintage PRODUCED BY

Chardonnay

Arezzo, ltaly

When poured, the wine’s straw-yellow hues remind one of the color of the ripening
Chardonnay grapes bathed in the summer’s sun that lose their green tints to varying degrees
of yellow. To the nose, SERAVINOG is an explosion of flowers including sweet wisteria and
intense lilies, which are followed by a fruity aroma of pears and tropical fruits such as
pineapple and mango to hazelnut butter and vanilla.. Upon entering the mouth, the wine is
soft and enveloping and combines freshness with minerality. It is a wine with good structure,
elegance, and minerality as well as vibrant and balanced acidity.

Product Size Vintage PRUEPCED BY
Chardonnay | 750ML/6 2022 “@J’
Prosecco IL PALAZZO
Friull, ltaly

Refreshingly sweet with fragrance aromas of sweet peaches and green apples. The notes
combine on the palate with a perfect hints of crisp acidity. This prosecco will match perfect with
all seafoods and most cheeses. It can be enjoyed alone but you'll soon have a big crowd

partying with you! T Sine PRODUCED BY
Prosecco 750ML/12 ‘-Ej[lti[lﬁl

(908)-353-1234 | DWINESANDSPIRITS.COM
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Rose Reserve
Provence, France

A blend of 30% Grenache, 25% Cinsault, 25% Cabernet Sauvignon, 20% Syrah. A superbly
uplifting wine with a lovely pale salmon hue. Aromas of strawberries and melon. Hints of citrus
leading to a refreshing finish. Impressive fullness and superb finale. Distinctive and trendy!

Product Size Vintage PRODUCED BY

CHATEAU
Rose Reserve | 750ML/6 2022/2023 PLGOLU D

ALK EWN PROVENCE

Rose Spumante
Friuli, ltaly

Extravagantly perfumed with a beatiful sense of white peaches and roses. The flavor is
well balanced and subtle but has a beautiful bouquet of floral notes on the palate. The perfect
aperitif for parties and great conversation. Light and delicious like a summer day!

PRODUCED BY
Product Size T/ A
Rose Spumante 750ML/12 antIHEI.

Moscato Sparkling
Veneto, ltaly

Moscato Sparkling is a white sparkling wine characterized by a clear sweetness, pronounced
and elegant bouquet, low alcohol content and a typical scent of roses that evokes the images of
pedals on the label.

Product Size PRODUCED BY
Moscato Sparkling| 750ML/6 BOTTEGA

Vermentino
Arezzo, ltaly

Straw yellow wine, with unigue flavor of lime, grapefruit, and notes of
mediterranean wood, in the mouth the full and soft structure is enlivened by a
rich acidity. Wine extremely clean and precise. Excellent as an aperitif. Pairs well
with light pasta and rice dishes, and fish.

Product Size Vintage
Vermentino | 750ML/6 | 2022 60




Chianti Reserva D.O.C.G

Arezzo, ltaly

Chianti, a red blend from Tuscany, is the most recognized wine outside of italy. It is
as essential to italian cuisine as extra virgin olive oil. There are few pleasure as distinct
as a tart, spicy, herbaceous Chianti wine next to a plate of sliced prosciutto or pasta al
pomodoro. This reserva is a chianti with all the grapes sourced from a single vineyard.
The high elevation of the vineyard with its hot summers days and cool nights helps
grapes develop good acidity, aromatic notes and more structured tannins. This wine
full-bodied with excellent structure and playful acidity all backed-up by a firm tannic
backbone. This classic Chianti D.O.C.G is aged over 24 months and the wine exhibits a
taste and plate that combined both richness and elegance.

Product Size Vintage PRODUCED BY
Chi. DOCG | 750ML/12 2021 “any
L
Super Tuscan IL PALAZZO

Arezzo, ltaly

Aromas of bing cherry, Satsuma plum, and crushed violets are dominant, with softly
emergent notes of candied rose petal, chalk dust, baking spice, lavender and fennel
pollen with aeration. Supremely elegant on the palate and is wonderfully nuanced and
long in the mouth. Medium to full-bodied in style, the wine displays leading flavours of
the wine has a wonderfully the acidity and supple crushed gravel tannins, allowing the
wine to literally float across the palate with seductively descending cherry, cedar, and
plum fruit tones. The blend consists of 50% Merlot 35% Sangiovese 15% Syrah.

brodee T Se T Vintage PRODUCED BY
S.Tuscan | 750ML/12 2021 "' j_
IL P;\LAZZD

Terre Benedette

Arezzo, ltaly

Intense ruby red color, the nose has notes of black plums, blackberries, black cherries,
licorice and small red flowers. Full body, silky in the form of tannins, showing a high
level of quality and a solid and concentrated finish that lingers on the palate.

Product Size Vintage
Super Tuscan Reserva | 750ML/12 2018

(908)-353-1234 | DWINESANDSPIRITS.COM



Lambrusco Rubino
Emilia Romagna, ltaly

A premium lambrusco made of organic grapes which recalls wild cherry, ripe plum,
and wild fruit fragrances with notes of dark spices. The flavor is full-bodied, tasty and
balanced. A long finish and great character taste and smell. It is recommended for the
entire meal and ideal with red meats and boiled.

Product Size

Lambrusco 750ML/12

Syrah

Arezzo, ltaly

A deep, purple-red wine that owes its name to the creek that flows through the
estate’s vineyards. Enveloping notes of red and black fruit gather with the typical syrahh
aroma of black pepper. Sweet and smooth in the mouth, with a pleasant persistence that
enhances the aftertaste of dark fruits such as currant and plum jam. An ideal pairing for
roast meat and game.

PRODUCED BY
Product Size Vintage = @
Syrah 750ML/12 2020 s
IL PALAZZO

Grand Malbec

Mendoza, Argentina

From vines at higher altitudes in the Valle de Uco in Mendoza. Deep purple
in color with bluish reflections. Intense aromas of red and black fruit and cassis,
raisins, dried figs and blueberry jam. The aging in french oak brings notes of
snuff and chocolate. Soft and silky entrance, large structure with sweet and firm
tannins, Long finish.

| PRODUCED BY
} 66\) Product Size Vintage Al\]_—lTGAL

%:.,a,“ Grand Malbec 750ML/6 2021 S

(908)-353-1234 | DWINESANDSPIRITS.COM 62
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VENETIAN HEDONI
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RARE GRANDE CUVEE MILLESIMATO EXTRA DRY

TYPE: WHITE SKINMED GRAPES ELEND - LONG CHARMAT - EXTRA DRY
GRAPE VARIETY: CHARDOMNNAY/! SAUVIGNON / PINOT GRIGIO/ GLERA
PRODUCTIOM AREA: VENETO (THE LAND OF VENICE)

THIS SKILLFUL COMBINATION OF FOUR VARIETIES OF GRAPES PRODUCES A RARE EQUILIBRIUM OF FLAVOUR AND
EFFERVESCENCE. REFINED AMD PERSISTENT, ACCOMPANIED BY A PLEASANT STRAW COLOUR WITH GREEN
STREAKS, THE DOGAL GRAND CUVEE MILLESIMATO ANNOUNCES A PROLONGED PLEASURE OF PERFUME AND
TASTE. DOGAL GRAND CUVE REWARDS YOU WITH A MAST AND RICH OLFACTORY EXPERIENCE, CHARACTERIZED BY
THE PERFUME OF MEDLAR, NUTMEG, GOLDEN APPLE, BANANA, PARPAYA, YELLOW MELON AND WHITE FLOWERS AND
A HINT OF FLINT ALL FUSED IN AN ELEGANT CREAMINESS,

Extra dry Sparkling Wine [ 750ML/6
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VENEATA 421 15 THE SPECIAL
WINE COLEFECTION CREANTED
BY DOGAL TO CELEBRATE
FHE 1600 YEARS QF VENICGE.
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VENEZIA DOC
SPARKLING WINE - EXTRA DRY

TYPE: 3 WHITE SKINMED GRAPES BLEND - LONG CHARMAT -
EXTRA DRY

GRAPE VARIETY: VERDUZZO ( CHARDONNAY / GLERA
PRODUCTION AREA: VENETO (THE LAND OF VENICE]

AREA OF ORIGIN: SINISTRA PIAVE - DOC VENEZIA

COLOR: BRIGHT STRAW YELLOW

BOUQUET, MEMQIRS OF YELLOW APPLE, FLORAL, CAMOMILLA
AND BREAD CRUST.

FLAVORS, FRESH, HARMONIC, RIGHTLY TANNIC, WITH A
STRONG CHARACTER

SPECIAL EDITION
VENEZIA 421
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GERMAN FRITZ WINDISUH

Riesling Kabinett Troken

The flavor of this dry Riesling Kabinett Troken exhibits aromas of apple, pear and
peach, with delicate floral undertones, and notes of honey and spice. The native soils
Riesling grows in, can also impart a certain mineral quality, with hints of slate or

limestone,
R K. Troken | 750ML/12 2018

Riesling Spatslese

Literally translated as "Late picking” refers to the Riesling grapes that are picked late
during the harvest season. This riesling typically has a medium-body and ups the
flavor intensity, due to its extra days of sunshine. This Is an elegant Riesling that
offers a palate of different stone and tree fruit notes such as peach and apricot. It is
luscious and full-bodied with a long and fresh finish.

[ ot | Soe | Vinoe|

[ Sy [7onLa] 201

niﬁﬂliﬂg HUSIESE 30 Points Tasting Magazine

A delicate nose and a great structured body. This is a delicious Auslese with complex
tropical fruits and great mineral gualities. it is made from hand selected single
berries. The coloris a rich medium gold with a subtle nose of peach and orange
blossom. On the palate it is full bodied with melon, mango and honey. \With a great
mineral quality this is a top notch food pairing Auslese!

Kerner Auslese 26 Paints Tasting Magazine

Kerneris a white grape variety grown widely across Germany. Kerner shows
attractive apple, pear and citrus characteristics, sometimes with a hint of stone fruit,
a white-wine variety. It has large, light-green berries and shares many
characteriestics with Riesling, both in the vineyard and the glass. Like Riesling, kerner
is high in acid and has the ability to age well for many years.

750ML/12 | 2018
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GERMAN FRITZ WINDIS(H

Dornfelder Troken

Characteristics of this wine is dark-skinned, fullbodied, medium tannins and acidity,
dark cherry, blackberry, elderberry, plums and slightly floral. A great sweet red
grape variety, magenta in color with soft tannins and excellent structure.

[ product | S| Vinae |

750ML/12 | 2016

Dornfelder Red Sweet

The grape has a deep red flesh and produces wines that display a slightly floral
character. The wine is characterized by its deep red color with full-bodied flavors.
Straightforward tannins make it palatable to drink for any occasion with a
well-balanced tannin structure. Goes well with game, roasts and pasta dishes. Good
when accompanied with cheese.

I
D. Red Sweet | 750ML/12 | 2021

Dornfelder Rheinhessen Red Sweet

Dornfelder is a red wine variety that was bred in \Weinsberg, \Wittemberg

in 1955 in order to give German Vintners a dark red grape that would grow
well in german vineyards. Traditionally, because of a climate that is cooler and
less sunny than france or Italy, German wines had been primarily white. The
reds of Germany were usually pale and light-bodied. Dornfelder, however is a
german wine that is full-bodied with plenty of tannin, and has become the third
most grown varietal in germany. with its robust plum flavour and sweetness,
Dornfelder is better suited to spicy, heavy foods than to desserts.

[ podua | Swe | vinag
D R Red Sweet | 750ML/12 | 2022
Eiwine Ice wine

Eiwine - Ice wines of Beerenauslese Intensity, made from grapes harvested and
pressed while frozen to concentrate sugar, acidity and extract. Truly unique
wines with a remarkable concentration of fruity acidity and sweetness. The over
ripeness of the grape plays an important role in the final result. This natural
process gives the increase of sugar and the escalation of ripe aromas, while

diminishing acidity.
375ML/12 | 2014

66



SCHMITGES

RIESLING OF GERMANY

We are able to look back ona long history —
first mentioned in 1744. Even without a Chateau
or noble blood, we can be recognized by our
guality, inventiveness, innavations, honest
work, fast service and fair prices. Because of
this we have conguered the hearts of a colorful
crowd of wine lovers from around the world in
recent years.

By consciously low yields and using ungrafted
vines, we can always guarantee a high quality.
The careful vinification, gentle grape
processing, cool, slow, partly spontangous
fermentation and ripening result in individual
Riesling wines, which reflect the unigueness of
the vimage and the vineyard.

ERDENER PRALAT

Theabsolute top vineyard of the mosel. The
ungrafted vines between 50-100years old
grow onred siate, perfectly south-facing with.a
slope of 70%

ERDENER TREPPCHEN

One of the most legendary vineyards of the
Middle Maosel. The south west vineyard up to
65% slope grows on.a heavily weathered gray
slate,
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RIESLING

Qur cooler, higher-lying vingyards have slate soils that are rich in fine 59l Aand can
therefore hold back the water well. Year after year, one of the most exciting and
precise riesling s produced in these locations, A shorl fine yeas| storage rounds off
the juicy, finesse-rich fruit aroma

Soll; Gray Slate
Vegan: Yes

Alcohal: 11.5% VoL
Capacity: T50ML

Residual Sugar: 19g/L
Acidity: 7o/l

750ML/6 | 2022

RIESLING TROCKEN

That is "Mosel-PUR™. Oneof the most beautiful representatives of this style that-has been
around for so long and’cannot be copied anywhere else. Full.ef energy, tension and
liveliness. Itis touching full of gharacter, full of minerality and 2o wonderfully elegant and
salty -Something like the perfect marriage of physiclogical maturity with living acidity.

Resjdual Sugar: 7.5q/L
Aclidity: Tg/l

Alcohal: 12% VO
Capacity: 750ML

Soil; Gray Slate
Vegan: Yos




RIESLING OF GERMANY
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RIESLING KABINETT

The singlevingyard Erdener Treéppchen stz
also reflected-in the kabinett. Great coo us fruit supporied by an
naures a fine minerality. The light

nds for fruity wines, which'is

dity. The gray slate
egantly acce 1 by the beautiful acid structure

ot to drink the whaole:bottle at onco

Sail; Gray Slate Residual Sugar: 484/l Alcahal: 8% VOL
Acidity: 7.5g/L Capacity: 750ML

Vegan: Yes

SO

RIESLING SPATLESE

characterful fesling wines. Paired with a wonde
s this fate harvest unfolds it full aroma on the palate in o play
slden-yellow fruils and ends in an intenses, animating finish

I

Soil; Gray Slate Residusl Sugar; 95g/L

Vigan: Yos

Acldity: B.5g/L




CASTILLO DE PENAFIEL D.O. RIBERA DEL DUERO

@VINOCASTILLODEPENAFIEL

CASTILL,
PENAFILEFI

CASTILLO PENAFIEL ROBLE 1S A
CLASSIC WINE MADE MOSTLY FROM
THE TEMPRANILLO GRAPE.

CHERRY COLOR WITH AUBERGINE
RED TONES. THE FRAGANCE IS
REMINISCENT OF FOREST FRUITS,
VANILLA AND BALSAMIC. BALANCED
AND WITH GOOD STRUCTURE, TANINS
VELVETY AND ROUND, SOFT NOTES OF
COFFEE AND VANILLA.

TEMPRANILLO ROBLE
750 ML/6
VINTAGE 2018
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S 750 MLG
" VINTAGE 2016
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RANILLO CRIANZA
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THIS AWARD-WINNING WINE IS
MAKING ITS WAY INTO HOUSEHOLDS
OF WINE LOVERS ALL OVER THE
WORLD. [T EXHIBITS AN INTENSE AND
DEEP BLACKBERRY JAM, BLACK FRUIT
(PLUM, RAISIN), AND ROASTED
COFFEE AROMAS. THE FLAVOR
PROFILE CONSISTS OF RIPE, BLACK
FRUIT WITH LIGHT SPICY AND
MINERAL TONES. RECOMMENDED FOR
SERVING WITH ROASTS, DELI MEAT,
AND GAME.

TEMPRANILLO RESERVA
750 ML/6
VINTAGE 2014

{ ZARCILLO



Beach & Mountain
Wine Style

Wine that comes from the best region of Spain as far as whites are
concerned. The careful selection of the terroir, the best grapes and a
clear care in the cellar create an extraordinary wine.

CREMITA is a wine with summer reminiscences. A relaxing trip where
you learn to enjoy the road regardless of the destination.

Even before tasting it, the organism generates endorphins, amplifying
the state of well-being and happiness.

Project studied and certified by the consultant D. Pedro Santa Maria
Pozo, expert and specialist in channeling happiness.

‘ Product: Cremita
BI liii Size:  750ml/12 J
DE ORIGEN

* . Variety: Verdejo

| !

www.cremitawine.com
www.martinverastegui.wine
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Respectful of the duality of the mind, its ©
multiple points of views, and the complexity

 of the human mind, this wines character = i
- varies depending on the circunstances, |

sometimes with no reason. © ,
it is understandable yet contradicts itself yet ‘
conveys the passions of youth: Imagination,

Happiness with a tinge of Egocentrism. |
| Recomended for the Young at Heart!
" Cherry red color with coffee trims, fruity
nose with toasted and vanilla notes, in the
mouth is very subtle, elegant and round ".

-
Variety: Tempranillo =
Product Cremita = 5
750ML/6

Size

@vinoalvarito
| vinoalvarito.com

71
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W im garnet color. Black fruit jam
‘, ;‘:' d fi and vanilla flavors. Taste fleshy, with
© ripeblac light spices and minerals ".
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AMAVEL COSTA

DEMARCATED REGION OF DOURO
PORTUGAL

m ]
AMAVEL CoST! JEL CGST

WHITE

YEAR DD WHITR FOST
AT I AL DT LA,

WHITE

With-a floral aroma of citrus, lemon and lime, it reveals a pleasant aromatic
freshness with slight nuances of wood. On the palate it is velvety, fresh and
balanced wit notes of fruit, citrus, dry apricot and slight woody nuances. It results
in an elegant and fresh set, with a long and persistent aftertaste of ripe citrus
fruits and nuts, walnuts and almond.

WHITE 20 YEARS

With a golden white colour, [ts aroma iz intense and complex. Throughout the
tasting flavours of almonds, walnuts, dry flowers and tea leaves linger on,
Which grants this ald white a unique lightness and sophistication, On the
palate, this wine is sweet, velvely, also light, with just the right amount of
acidity to balance the subtlety of the complex and intense aromas that defines
it. Long and persistent aftertaste,

White Port 20 Years | 750mL/6
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AMAVEL CESTA
RUBY
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AMAVEL COSTA
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TAWNY

With an appealing aromatic intensity, It presents woody notes, aromas of nuts,
light smoke, sweet and balsamic aromas, due to the stage in wooden barrels, On
the palate, Sweetness is compensated by acidity, which glves it freshness and
balance, reveals notes of nuts, roasted coffee, torrefaction and light chocolate,
Persistent aftertaste of nuts, especially walnuts.

Tawny Port 750mL/6

RUBY

Very fresh and fruity, the aroma is rich in berries, strawberries, cherries, red
berries and slight nuances of chocolate. On the palate, 1t is sweel; the freshness of
berries and the intensity of ripe berries lingers on, Flavours of cherry; raspherry,
blackcurrant, plum and a very fine tannin accompanying the fruit may be found
until the persisten aftertaste:

Ruby Port 750mL/6
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TAWNY 10 YEARS

With intense aroma of nuts; roasted almonds, notes of coffee, dried fruits, plums,
grapes and a light touch of apricot and nuances of woood; a harmony of woody
and balsamic notes that is repeated on the elegant palate. it finishes with long
and exuberant aftertaste of roasted coffee, roasted nuts and almonads.

Tawny10 Years [ 750mL/6

TAWNY 20 YEARS

Complex, evolvad, full of tertiary aromas resulting from ageing in wood, strong.
Aroma of nuts, walnuts and almonds, spices, torrefaction and nuances of vanilla
On the palate it Is velvely, continuing to be fresh and with the Bavour agreeing
with the aromas that inundate our nose. The aftertaste is balsamic, very long and
persistent with suggestions of honey, roasted aromas, puddings and nuts

N
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A3 17 AL ORI TR

TAWNY 30 YEARS

Aromas of coffee, chocolate, nuts, dried herbs, black tea; torrefaction, vanilla
almond. On the palate, it is complex, consistent, silky and balsamic with an
acidity that balances and refreshes it; earthy flavours, of woods, spices and nuts.
persistent and elegant aftertaste of roasted coffee, toasted almond nuts

Tawny 30 Years| 750mL/6

TAWNY 40 YEARS

Auburn, with greenish spots and so concentrate that is has some viscosity. With a
complex aroma, [f needs time on the glass until it reveals its full potential; It has
notes of lodine, Almonds, woods, spices, dricd herbs, With a rounded, sweet,
velvety, complex and complete taste in acidity and sweetness, in 3 unique
harmony; the afterstate emphasises almonds, roasted coffee and toast.
Persistent; balanced, fresh, pleasant.

Tawny 40 Years| 750mL/6




SANCERRE

This 18 hectares vineyard surrounds one of the rare castles in
Sancerre, in Thauvenay ( South East of the Appellation), Facing
the Loire, the Vineyard is located on a very nice chalky soil.

Vineyard:
= Grape variety: 100% Sauvignon Blanc
= Terroir: Clay chalky marl

Harvest:
- Yield: 55 hl/ha,
= Hand and mechanical picking
= Pneumatic pressing with juice selection.

Vinification:
« Fermentation in small thermoregulated stainless steel tanks.
« Separated vinification between younger and older vines.
« Maturation on lees until bottling on April.

Characteristics:

« 2022 vintage is perfectly ripe with amazing aromas.

- Very expressive nose of exotic fruits like pine apple, mango,
grapefruit ...

» On the palate, very fat and aromatic wine.

« Nice acidity bringing freshness.

Accompaniments:
= Serve with smoked salmon, lobster, grilled fish but also
as an aperitif and of course with dry goat cheese.

Serving Temperature: 10-12°C

Product Size Vintage
Sancerre |750ML/12( 2022/2023




LAN GLOIS % CHATEAU

VIGNOBLES & GREMAH.TS DE LOIRE

Dapuis (665

. Ermraty ‘hand-picked in small crates.

- Pneumatic pressing immediately after gathering for 80%
of the grapes and a short maceration of 12 hours ( during
the nigm ) in pneumatic presses for 20% of the grapes (
160kg of grapes gives 100! of Juice ).

Vinification & Maturation:
» Vinification in stainless steel thermoregulated tanks
- The second fermentation is drawn in the bottle
( traditional method ),
= Maturation on the lees for a minimum of 12 months in
our freestone cellars across 6km.

Tasting Notes:
- Very Light yellow color
+ An elegant nose of citrus fruits and white fruits ( pear )
Fresh, fruity easy to drink!
- Ideal for parties, weddings, cocktails, L'Extra par
Langlois will always bring an original touch...
L]

Product Size

750ML/12

Cremant de Loire




Given the nickname the bad boy of Saint-Emillion by Robert Parker, Jean-Luc
thunevin has managed throughout his career to become little by little a central
figure of the exclusive bordeaux wine industry. In 1988, Jean Luc thunevin
created his own wine merchant company Thunevin SAS, Which handles the
distribution of Jean Luc Thunevin’s wines from Bordeaux ( Incl. Ch Valandraud
1st GCC ) and the Roussilon. It also carries a large range of carefully selected
wines from Bordeaux sold in exclusivity as well as the major Bordeaux
Classified Growths.

. "_ll - s
A.O.C Lalande de Pomerol .~ James Suckling 90 Points

r'{fd_ _-.\\.
: 90 | Tasting Notes - Vintage 2014
'1‘ e

The property “Domaine des Sabines" was bought by Jean-Luc Thunevin in 2006. It is
composed of 6 plots located in Lalande de Pomerol and Néac villages. Sabine is the
name of the former owner's daughter. This modern wine represents a new wave of
Bordeaux Right Bank in search of purity, maturity and elegance.

Surface: 4 66 Hectares

Average age of vineyard: 35 Years

Soils: Deep gravel, clayey gravel and sandy clay

Grape varieties: 90% Merlot, 10% Cabernet Franc Ageing : 12 months in new oak barrels.

“A deeply ripe array of ripe dark plums, red cherries and fresh violets here, leading to a
super silky palate that delivers a plush, long and succulent finish. So polished.”
James Suckling ( Vintage 2014 )

I 7 R

‘ Lalande de Pomerol | 750ML/12 2014

Pomerol

Chateau Sainte Marie is a family property situated in the Pomerol appellation, very
close to Libourne. It is a typical wine from its prestigious appellation. the wine are full
of black fruit aromas, chocolate and black berry. The tannins are smooth and elegant,
typical Merlot.

Surface: 4 Hectares

Soils: Clay and limestone

Grape varieties: 80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc.

Tasting notes: An attractive wine at a pleasant price, this blend shows some loamy
soil notes intermixed with cedar wood, black cherries and a hint of mocha. drink over
the next 4-6 years.

Average age of the vines: 45 Years.

Ageing: 16 Months in new oak barrels.

[product | Sue | Vinige
. 750ML/12 2018
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i 92. ' Tasting Notes - Vintage 2015
hoa James Suckling 92 Points
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A.0.C Saint-Emilion Grand Cru

The property « La Fagnouse » of 12 hectares was created in the 19th century by the
Comte Vacher de Corbac and was bought in 1920 by Agnés and Frangois Coutant's
grandfather, the actual owners.

Soils: Clay and limestone

Average age of the vines: 40 Years

Grape varieties: 80% Merlot, 20% Cabernet Franc

Harvest: Mechanical, manual sorting

Vinification: Stainless stee| vats

Ageing: 12 Months in oak barrels (50% new barrels, 50% one-year barrels)

The freshly cut flower character is so prevalent and aromatic. Ripe fruit, but still ever so
fresh. Full-bodied, tannic and chewy, yet the tannins are nicely enveloped in ripe fruit.
Very flavorful finish, while maintaining a sense of place and focus. Pure merlot. Try from
20232,

James Suckling ( Vintage 2015 )

St. Em Grand Cru | 750ML/12

o
Lussac Saint Emilion

Chadteau Bonnin La Fleur Blanchon is a small estate situated 10 kilometers north of
Saint-Emilion, Its modest size enables the owners patricia and philippe Bonnin to
produce hand-crafted wines, from the manual harvest to the barrels-ageing.

Surface: 7 Hectares

Soils: Clay and limestone

Grape varieties: 80% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc.

Harvest: 100% Manual.

Ageing: In French Oak Barrels.

Tasting notes: Round and smooth, aged in French oak barrels to develp notes of spicy

vanilla.
Lussac Saint Emilion | 750ML/12




Thunevin

VINS FINS DEPUIS 1988

A.0.C Médoc Cru Bourgeois

1 HATEAT
HALT
ME

Medoc Cru Bourgeois | 750ML/12 | 2014

f'/ 9_1\\1 Tasting Motes - Vintage 2018

et James Suckling 81 Points
A.O.C Cétes de Bourg \_/

Cotes de Bourg | 750ML/12 2018
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750ML/12 2015

Bordeaux
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KOSHER WINES

BLAYE COTES DE BORDEAUX

A fruity wine with flavours of blackcurrant and red fruits. An
optimal balance of fruits with round and supple body. To be
served between 60 to 64°F with roasted poultry such as

| turkey or chicken and grilled red meat. It will also be perfect

with cheese.

Appellation: Blaye Cétes de Bordeaux

Soils: Gravely soil with fine and rough sand, clayey-gravely
subsoil

Vineyard: 30 hectares (4000 vine stocks per hectare)
Blend: 80% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon

QP MEVUSHAL

Product Size Vintage
Blend 750ML/12 2022
BLAYE COTES DE BORDEAUX

A very fruity wine, fresh with flavors of grape fruits, lychees

| with fine citrus and exotic fruits. To be served at 46 to 50°F

with grilled fish or fish falafel. It can also be enjoyed as an
aperitif.

Appellation: Blaye Cdtes de Bordeaux White

Soils: Gravely soil with fine and rough sand, clayey-gravely
subsoil '

Vineyard: 17 hectares

Production: 50 HL per hectare.

Blend: 100% Sauvignon
©@P MEVUSHAL
Product Size Vintage
Sauvignonb. | 750ML/12 2023
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KOSHER WINES
LARMONI = @) MEvusHAL

&  Appellation || &
S2= AOP Bordeaux

o Soil
Argilo-calcaire

Grape Variety
60% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon

Vinification: The tears of wine are those droplets that form along the glass. Some say that it is
Reception of grapes in stainless steel tanks, followed by a traditional fermentation with draining,
providing an authentic expression of the terroir. The malolactic fermentation takes place in
concrete tanks, giving the wine a velvety texture. Aging tanks ensures a harmonious maturation.

Tasting Notes:

Colour: Intense red with violet reflections.

Nose: Marked by notes of black fruits and a hint of spices.

Palate: Fruity with a pleasing volume. Silky Tannins contribute to a persistent finish.

Light ] Powerful Product Size Vintage

Fruity o Structured Bordeaux 750ML/12 2023

MEVUSHAL

£ Soijls o)
B Clay-limestone || ==

Vinification: Reception of grapes in stainless steel tanks, followed by a traditional fermentation with
draining, providing an authentic expression of the terroir. The malolactic fermentation takes place in
concrete tanks, giving the wine a velvety texture. Aging tanks ensures a harmonious maturation.

£ ® MARQUIS DES BOIS

Appellation || &
ADP Bordeaux

Grape Variety
60% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon

Tasting Notes:

Colour: Intense red with violet reflections.

Nose: Marked by notes of black fruits and a hint of spices,

Palate: Fruity with a pleasing volume. Silky Tannins contribute to a persistent finish,

Light i
Fruity &

Powerful Size

750ML/12

Product

Bordeaux

Vintage
2023

Structured

GRAND THEATRE = ® MEVUSHAL

] Soils £

. Appellation || &
EEll Clay-limestone

: Grape Variety
%.?f";; AOP Bordeaux

60% Merlot, 40% Cabernet Sauvignon

Vinification: Reception of grapes in stainless steel tanks, followed by a traditional fermentation with
draining, providing an authentic expression of the terroir. The malolactic fermentation takes place in
concrete tanks, giving the wine a velvety texture. Aging tanks ensures a harmonious maturation.

Tasting Notes:

Colour: Intense red with violet reflections.

Nose: Marked by notes of black fruits and a hint of spices.

Palate: Fruity with a pleasing volume. Silky Tannins contribute to a persistent finish.

Light

Fruity

@ Powerful

Product

Size

Vintage

Structured

Bordeaux

750ML/12

2023

v
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Bordeaux Blanc

PROFILE | The nose
expresses delicate

aromas of exotic
and ripe white fruit.

Bordeaux Rouge

PROFILE | Ruby - red
color, a fine nose of
red fruits,slightly
spiced, very pleasant

Bordeaux Superieur

PROFILE | Very nice

complex and powerful

wine with a lots of

volume in the mouth. The

RQUIS & GREYSsaC ¥

Medoc

PROFILE | A very
nice complex and
powerful wine with
lots of

The mouth melts and elegant notes, in finish is exceptionally volume in the
minerality and the mouth. A slight long mouth. The finish is
richness. The wine hint of black currant. PAIRINGS | It pairs well exceptionally long.
exhibits a richness :
with a complex PAIRINGS | A very with red meat, game, PAIRINGS | It pairs
bouquet of flowers nicely structured wine,  stews and pronounced well with red meat,
shd ihlbe frtit that will go perfectly |  cheeses game, stews and
aromas with all grilledred || pronounced
meats and most . Product Size Vintage 'CI’I_E'E’.SES-
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‘seafood, grilled -
- . B. Rouge 50ML/12| 2018
fishes, white meats or o - Ll

- cheeses.
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MAISDN I:ISPAUL

David Mauodry and his wife Shirley, decided to create the MAISON LISPAUL named in honor of their children Lison
and Paul-Henri, Ourvineyard is located in the heart of the Pouilly-fumé appellation in Tracy sur Loire. The
Menetou-Salon appellation is located northeast of Bourges, southwest of the AOC Pouilly-fumé and Sancerre. The
clay and limestone content of the soil, as well as its depth, hclp to shape the distinctive character of the wines
produced from it.

SANCERRE

VINEYARD: All the svils are cultivated with respect of environment: sustainable
agricalture with hand harvest followed by hand sorting on platfarm,

GRAPE VARIETY: 100% Sauvignon blanc AOC

WINE: This wine passed 3 months on the lees which gives it a particular inesse, then with
aged in thermo-regulated stainless steel tanks for Yeverals months,

TASTING: Our sancerre is characterized by its citrus aromas and its inimitable “gun flint”
redes. Fruity, minerality and heshness in the mouth-to leave the taste [ull of emetions. The
perfect mateh for aperitf, fish, scafood, oyvsters, white meat, spicy dishes and asian enisine,
A conservation of 3 years alter boutling is possible!

Product Size Vintége
Sancerre 750ML/12 2023 -
POUILLY FUME

VINEYARD: All the soils are cultivatedowith respect of environment: sustainable
agriculture with hand harvest followed by hand ~r:1rung on platform.

GRAPE VARIETY: |00% Sauvignon blahe: 1

WINE: Qur wine is vinified and aged'in thermo- e g‘ul.utgd stainless steel tank for 8 mm:ll:r,
Bouded throughout the year, our wine is' available in 75¢l

TASTING: Delicate nose of white Dovwers dominated by citrus and English candy, s
wine will be the perfect match with seafood, fish or white meat. A *Crottin de Chavignol”
will also go perfectly! A conservation of 4105 vears alter bottling 14 possible.

Product Size Vintage
Pouilly Fume 750ML/12 2020

MENETOU SALON

VINEYARD: All the soils are cultivared with respect ol environment: sustainable agriculrure with
hand harvest followed by hand sorting on platform. The vines are grown on limestone sediments.
dating from the Upper Jurassic (Kimmeridgian).

GRAPE VARIETY: 100% Sauvignon blanc

WINE: Fermentation controlled by thermoregulation. Bortled throughout the year, our wine is
available in 75¢l

TASTING: Really fresh and balance wine with peppery and slightly minty notes. The nose. is"
intense and aromatic with notes of citrus, peach and ripe fruir. The palate is fruity and fresh.

Product Size Vintage »
Menetou Salon | 750ML/12 2020
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Welcome aboard for a trip along the atlantic coast! This
rosé wine is like a ray of sunshine breaking throught the
clouds, a cheerful companion for all of life's moments.

el Soils 1 Appellation
w Clay-limestone 2= IGP Atlantique

& Grape varieties
o:? 50% Merlot, 35% Cabernet Franc et 15% Cabernet Sauvignon

Vinification

The grapes are harvested early in the morning to preserve
all the freshness of the berries. Then follows a direct
pressing; the grapes are pressed directly without prior
maceration. The pressing is then very slow and the skins
have time to give a light color, finely pink, to the juice.
Then we proceed to the setting, which consists in
decanting the grape juice before the start of fermentation.
Then the wine ferments in vats at a controlied temperature
of 16°C.

Tasting notes

COLOUR | Light pink

MNOSE | Notes of raspberries red currants

PALATE | Fresh and fruity revealing delicate aromas of
red berries

Light ® Powerful
Fruity [ ] Structured
Product Size Vintage
Rose 750ML/6 2023
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ALL 6 LABELS INCLUDED IN EACH CASE
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--SGI_L: Clay-siliceous {Buulbénes;], gravels
-and clay-limestone.

GRAPES: Black Muscat (Muscat of
Hamburg) £

WINE-MAKING: This rosé is made by

straight pneumatic pressing, After flotation

clarification, the fermentation takes place at
a low temperature (16°-18°) to enhance the
wine’s fruit flavor.

TASTING NOTES: Nice salmon pink color.

Very delicate nose with all the nuances of

the "Muscat of Hambourg™ rose, peach,

litchi. The palate is fresh and reveals
sweetness perfectly balanced by acidity.

‘SOMMELIER’S SUGGESTION: This wine will
nicely accompany thai cooking, blue cheese
and fruit-based dessert. Perfect as an

aperitif. Serve it chilled (6° C).
ALCOHOL CONTENT: 10.5% Vol.

Product Size

Semi Sweet Rose | 750ML/6
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CHAMPAGNE

Grape variety: 20% Pinot Meunier, 10% Pinot Blanc and 70% Pinot Noir
Terroir: Cote des bars and vallee de la Marne

Soil: Clay limestone and kiméridien medium

Dosage: 8g of sugar per Litre

Effervescene: This cuvee presents a sustained effervescence, a steady
cordon, and fine and regular bubbles,

Robe: Its robe lets appear a pole with light shadow reflections.

Nose: A relatively open nose with a great complexity that
brings

dried fruit, almond and tobacco-like aromas. The finish
remains very pleasant with notes of yellow fruit, caramel, and
white bread.

Taste: In the mouth, we have a good attack, with a nice
sensation of freshness and fruit. The mouth is seductive and
elegant with slightly honeyed notes of quince and forget me
not.

Winemaking: use of organic yeasts for the alcoholic
fermentation. The malolactic fermentation is done
naturally. Approximately 40% of reserve wines are aged in
barrels.

Quantity produced: 25,000 bottles per years.
Wine Aging: between 18 and 24 months.

Food pairing: We recommend this wine to be served with
scallops.
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As the pendulum of an antique clock swings in perfect balance, a complex network of gears and levers churn in
tandem, leaving behind watness marks, or small grooves inside the clock. For veteran clocksmiths tasked with the
challenge of repairing such antricate clocks, they must reby onethese satness marks to guide their process of
restoring the pendulum back into balance. Av Witness Mark Wines, our winemaker relics on the same tenets of
experience, ingenuity and artistry to craft our wines. A color, an aroma, a lingering {lavor profile.

SAUVIGNON BLANC
Witness Mark Savvignon Blane exodes
vibrant-aromas of citrusand fresh
grapeiruil, Jollowed h} dbright and

balanced palate filled with lively eitrus,

PINOT NOIR

3 guava and melon Davors. Pair with freshly o A ;
1 3 i . Rich with full Flavors and silks
steauned artachokies, Asian chicken saliel, 2 d g
1 : supple tanmins, Witness Mark Pinot
WITNESS 1, pesto pasti or lemon gadic shoump skewers % 5 - :
A :\\L:IH overtlows with concenmrated
ul WITONG Central Coast | aromas of black cherry and ripe
L ..\.j:llll.i-. plom, followed by robust favors of
YW ING Srainless Steel

raspherry, dark cherry and o hint ol
ALCOHOL, E53.5%,

VINTAGE: 2020
SEAE: 750MLE12

baking spice. Elegant and alanced,
this pinot noir delights with a long
and Javered Raish. Paar wath: wild

. mushreom pzea,; herb crusied

# salmon, chicken marsala or anclent

grain bowlwith roasted chackpens

Caeneral Coase |
Califorma
French Cyak
CIH 13:5%
2000
JROMILS12

CHARDONNAY

Vibrantand gracelul, Wikness Mark
Chardonnay opens with tropical and citfus
arnmas, followed by an clegant palate
liyered with balanced flavors of pear, stone
Fruit, apple and subtle hings of oasty oak.
Pair with roast chicken, Pasta salad, seared
sl tund Or parmesian e
APPELLATION: Central Caast

California

A ING: French Cak and Stainless Steel
ARG 15.5%

VINTACCE: 2020

Bursting with aromas of blackberry,
juicy i and sweet sanills, Witness
Mark red blendis rich, full-bodied
3 and savory on the palare, with

=3 i ] concentrited blackberry and
]il.,{ Ny =7 blueberry Navors lehding into a juicy

WITNESS | ingering finigh: Pair with slow
MARK | | roasted short nbs, exgplag

prrmesin, pulled pork slhiders o
chicken mole enchiladas

Bald and rich, Witness Nark Cabersiet Central Coase: |

Sauvignon opeas with notes of bucherny, California

French, American and

currant, black phom and mocha that translate
Hungarian (ak

— 13.5%:
2020
Ta0MIA 12

cHortdessy on the palite. Showcasing a perfec
bafanced integration of siructure, frut apd
] clegant tanning, thig cabernet keeps on giving
WITHESS | | witly & fimish that is soft and lingering, Pair

|

withyroast beeh tenderdoin, poriobello

MAR

mtshroom burgen, beel brasket or aged cheeses
such as cheddar or gouda,
Chemrral Goast | California
French, Amencan and Hongarian
Orak
13,556
2018
TaOMLAL2
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Sonoma County

PINOT NOIR
SONOMA COAST, SONOMA COUNTY

Varietals: 100% Pinot Noir
Source: Petaluma Gap - Sonoma Coast

Winemakers Note: Sourced from a trio of vineyards in the famed petaluma
Gap region of the sonoma coast, this blockbuster pinot noir quickly reveals the
pedigree of these amazing vineyard sites. Tucked among gap’s crown and sun
chase vineyards, these exceptional vineyard sites consistently produce pinots
with refined power and extraction. Aged in 100% new french oak, this
powerhouse pinot noir is packed with spring flowers, black raspberries, kirch,
and licerice with subtle notes of forest floor. Deep purple in color, this is truly a
cabernet drinker’s Pinet Noir.

750ML/12 | 2020

PROPRIETY RED WINE
SONOMA COAST, SONOMA COUNTY

Varietals: 60% Syrah, 20% Petite Sirah & 20% Carignan
Source: Bennett Valley, Dry Creek Valley

Winemakers Note: This Rhone-inspired blend is the culmination of select
vineyard sites focused on the bennett valley AVA of Sonoma County. The
core of this wine combines two 98+ point vineyards thatleap from the glass
with roasted blueberries, cured bacon, spring flowers, and ground pepper.
This beast of a wine is given its polish with the addition of ancient vine
carignan & Petite Sirah from the heart of Dry Creek Valley. Aged in 60% new
French Oak and bottled without fining or filtering, this wine is a crowd pleaser
in the best sense of the term.

Red Blend | 750ML/12 2020
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THE PARETO PRINCIPLE, ALSO CALLED THE 80/20 RULE, STATES THAT 80% OF RESULTS COME FROM 20% OF
THE EFFORT. THIS IS TRUE IN THE WORLD OF WINE, WHERE 80% OF WINE IS CONSUMED BY 20% OF THE
PEOPLE. WITH PARETO'S ESTATE, WE RAISE OUR GLASSES TO THOSE OF US THAT TAKE UP THE SLACK OF
OTHERS. CHEERS TO THE 20%!

CHARDONNAY

ESTATE VIMEYARDS | MONTEREY COUNTY | CALIFORNIA

CABERNET SAUVIGNON

ESTATE VINEYARDS | MONTEREY COUNTY | CALIFORNIA
NOSE Red Apples, Pears, Citrus, Light Notes of
Toasty Oak and Butterscoth

PALATE Medium-bodied, Tropical Fruit, Soft,
Round Finish with Lingering Sweet Vanilla

VARIETAL Chardonnay

NOSE Blackberries, Blueberries, Plum, with
notes of vanilla and mocha

PALATE Medium-bodied, soft tannins, rich
lingering fruit finish

m VARIETAL Cabernet Sauvignon
ESTATE

J] e s 3 WINE Cabernet Sauvignon from the southern
= = Monterey region just north of Paso Robles,
benefits from long warm days and cool nights
as well as modest rainfall. The result is big
dright, fruit-driven wine with rich tannins and a

WINE Grown predominately in the cool climate
area of Monterey, where the cool afternoon
winds lengthen the growing season, allowing
the intricate fruit flavors to develop while
preserving crucial acidity. The result is a crisp,
fresh wine with a long, lush, tropical finish.

long finish.
Product Size Vintage Product Size Vintage

Cabernet Sauvignon | 750ML/12 | 2020 Chardonnay | 750ML/12 2021

PINOT NOIR OLD VINE ZINFANDEL

ESTATE VINEYARDS | MONTEREY COUNTY | CALIFORMIA ESTATE VIMEYARDS | LODI | CALIFORMNIA

NOSE Cherries, Plums, Vanilla, Tobacco and MNOSE Red aromas of black cherry,

smoke raspberry and all spice with a hint of

PALATE Medium-bodied, Full of Red Fruit, IOBACCH Bid Moche

Sweet Oak and Soft Finish PALATE Medium bodied, balanced acidity,

VARIETAL Pinot Noir structured tannins with a lingering

WINE Fruit is sourced from the cool climate
region of Monterey. These vineyards are
known for foggy momings and cool afternoons
which lengthens the growing season allowing
the bright intricate fruit flavors to develop.

FAREm cinnamaon and red fruit finish
ESTATE

VARIETAL Zinfandel

| Bt ol

WINE With the Sierra Nevada Mountains
looming to the east and pacific Ocean
breezes flowing in from the west, Lodi is a
preeminent area for rich red wines with
deep color and structure. Cool breezes
from the San Joaquin/Sacramento River
Delta, along with warm days and cool
evenings, provide the region with an ideal

Product Size Vintage climate for full-flavored wines with

refreshing acidity.
Pinot Noir | 750ML/12 2019

Product Size Vintage
91 Zinfandel | 750ML/12 | 2018
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LUOJTAN DE CLUYO MENDOZA

MALBEC

Vintage: 2019

Variety: 100% Malbec.

Alcohol: 13.8 % Vol,

Residual sugar: 1,88g/l.

Ph: 3.8

Region: Maipu, Mendoza.

Aging: 100% in first and second use French cak barrels for 12 months.
Aging potential: 8 years

Coming from our Maipu vineyard this wine shows the face of Malbec that made
Mendeza famaus. The rich fruity core is supported by 12 months of cak aging.
This Malbec will surprise your senses by reminding you the true essence of this

750ML/12 | 2019

TEMPRANILLO

Vintage: 2019

Variety: 100% Tempranillo.

Alcohol; 14 6% Vol

Residual sugar: 1,76q/1.

Ph: 3.8

Oak Aging: 100% in first and second use French oak barrels for 18 months.
Aging potential: 8 years.

Often overlooked in Argentina, our winemaking team decided to rescue a
forgotten grape and highlight its potential. This 100% Tempranillo shows why this
varietal is legendary around the world. Full of red fruit and surprising freshness,
subtle cak influence and velvety tannins ensure a drinkability throughout every

J :

Tempranillo | 750ML/12 | 2019

BLEND

Vintage: 2019

Variety: 70% Malbec — 30% Aglianico.

Alcohol: 14 % Vol.

Residual sugar: 2,30g/l.

Ph: 36

Oak Aging: 100% in first and second use French oak barrels for 18 months.
Aging potential: 8 years.

This blend is the first meeting between these 2 grapes that are complete
opposite to each other. The soft, sweet tannins of Malbec have Been refreshed
by 30% of Aglianico, which is famed for its chunky tannins and high acidity. This
has led to what we believe to be the perfect balance,

02
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ANTIGAL

—— WINERY & ESTATES——

MENDOZA « ARGEMTIMA q‘*’,
UN O MEW WORLE

WINERY
OF THE YEAR

MALBEC

TASTING NOTES: The 2019 vintage of Antigal UNO Malbec offers delicious plum,
strawberry, and blackberry flavors with enticing hints of violets, vanilla, and milk chocolate.
Brightened by carefully protected natural acidity, this violet-red wine has a silky texture and
provides an agreeably persistent finish.

£ Uco valley. Mendoza, Argentina @4’ 100% Malbec c‘f/ﬁ ALC: 13.9% | TA: 5.4G/L | PH: 37

o

[ 1] 10 months.in French & American oak @ Aging: 10 years

i Natural Cork

MALBEC ( ORGANIC)

TASTING NOTES: Intense red color with violet tones. A wine that stands out for its
briliance that is given by its natural acidity. It offers plum aroma, strawberry, and black
fruit with intense notes of violets, vanilla, and coconut. On the palate, sweet entry with
soft tannins and excellent structure,

g Ueco Valley, Mendoza, Argentina @(‘5 100% Malbec with organic grapes j ALC:13.9% | DRY
: | 8 months in stainless steel tank @ Aging: 2 years ﬁ Screw Cap

&

CABERNET SAUVIGNON

TASTING NOTES: Antigal UNO Cabernet Sauvignon 2019 displays a ruby red color of
medium intensity. Primary aromas of red and black fruits with slight herbal notes are
underscored by white pepper. spices, and hints of vanilla, coconut and chocolate. On the
palate this well-balanced wine has a tough of elegant wood, and softly rounded tannins
provide a silky, velvety mouthfeel

c@ Uco Valley, Mendoza, Argentina @5 100% Cabernet Sauvigrion ﬁ ALC:12.9% | DRY

l.J“.'!'I 8 - 10 months in French & American oak @ Aging: 5 years |'F_|':- MatiralCork

®




ANTIGAL

—WIHERY& ETI‘J‘.TET—

MENDOZA - ARGENTINA q;‘

WINERY
OF THE YEAR

WINE ENTHUSIAST 2023

SAUVIGNON BLANC

TASTING NOTES: The 2022 vintage of Antigal UNO Sauvignon Blanc is a bright tasting
wine that offers a fresh nose with herbal notes such as rue, cut grass and mint and
tropical fruit like passion fruit, grapefruit, and pineapple. Cn the palate it is fresh,
showing balanced sugar/acidity, roundness, and excellent volume.

g Uco Valley, Mendoza, Argentina @Q 100% Sauvignon Blanc f ALC:13.9% | DRY

& months in stainless steel tank @ Aging: 3 years !ﬁ Screw Cap

o e
EIDEETS @

ROSE

TASTING NOTES: Antigal UNOQ Rose presents a very attractive and elegant bright
salmaon pink color. On the nose, it presents notes of cherries, strawberries, sour cherries,
red roses, and wild herbs. Fresh on the palate, good balance, structure, and volume, very
attractive.

:.@:; Uco Valley, Mendoza, Argentina {@G Winemaker Secret ﬁ ALC:13.9% | DRY
6 manths in staintess steel tank @ Aging: 3 years i Screw Cap

| Swe | Vinie
R B =)

CHARDONNAY

TASTING NOTES: The lovely chartreuse color is imbued with golden highlights. Aromas
of tropical frult including pineapple, white peach and apricot with notes of vanilla
tantalize with palate. Fresh, elegant, great volume, and leng finish.

c@: Uca Valley, Mendoza, Argentina @ 100% Chardonnay f ALC:13.9% | DRY

[ 30% of the wine in french pak for 6 months @ Aging: 3 years |_‘ acrew-Cap

&
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Pacifico Wines / Tutunjian winery began in 1988 when successful American businessman
Edward Tutunjian from Boston was on vacation in Chile. He fell in love with the country and
its wine. He decided to invest in Chile and acquired his first vineyard in the Curico valley.
Since then, he has acquired vineyards in Colchagua valley [ 60 years old vines] and Maule
valley (10 year old vines]. The first Pinot Noir was produced in 2002.

Pinot Noir Reserva

Pacifico Sur The Pacifico Sur Reserve Pinot Noir wine possess a clear, brilliant,
A, ruby red color and emphasizes aromas of cherries and raspberries well
e combined with soft notes of oak. In the mouth it boasts smooth and

gt j|| elegant tannins followed by a sophisticated finish. Among Chilean Pinot

'_!_"f-l ] Noirs, this is one of the best. Feels full, elegant and complete on the

palate with spicy, layered flavors.

Product Size Vintage
PN Reserva 750ML/12 2018

- Cabernet Sauvignon Estate

Pd(ififf] SUI’ Cherry and cassis aromas start out feisty but dull down with air while
the palate is smooth, lightly oaked. It shows red berry, cherry and vanilla
flavors. Calm and collected, it finishes with a competent but restrained

g /’ overall finish. The wine is very approachable.

BAEN a Product Size Vintage
i - Cab. Sauvignon | 750ML/12 | 2019

Carmenere Estate
Typical of Chilean Carmenere, It deals a mixture of herb, spice, olive
Pacifico Sur and gritty berry aromas. The palate feels racy and it scrapes, while the
flavor profile is defined by toast, black fruits, green-leaning herbs and
:? P licorice. It's full in feel, and it tastes slightly minty and spicy on the finish.

cavanimer - ’_ﬂ Product Size Vintage
Carmenere 750ML/12 2019
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CANADA'S BEST

RIESLING ICE WINE
White wine - VQA Niagara Peninsula

Rich honey and citrus notes with a lingering
floral aroma. More complex flavours
including honey and ripe tropical fruits are
present with a well balanced sweetness.
Soft citrus notes are peeking through and
complement the balanced acidity in the
wine. Serve this Niagara Riesling Ice wine
chilled.

CABERNET FRANC ICE WINE
_Red.'.i'._ririé + VQA Niagara Peninsula

Rich strawberry, eranberry and cherry with a
lingering aroma of fresh raspberries. More
complex flavours including strawberry,
raspberry and cherry are present with a well
balanced sweetness. Pepper notes are
peeking through and complement the
balanced acidity in the wine. Serve this
Niagara Cabernet Franc lce wine chilled.

| Poiuc | e[ Vinoge
[Coberne Frane [FNL12] 2020

CABERNET-SAUVIGNON ICE WINE
Red wine - VOQA Niagara Peninsula

Rich plum, dark cherry and blackberry with a
lingering aroma of pepper spice. More
complex flavours include dark cherry, plum
and blackberry are present with a well of
balanced sweetness. Pepper notes are
peeking through and complement the
balanced acidity in the wine. Serve this
Miagara Cabernet Sauvignon lce wine chilled.

[ todw | Swe [Vina
it Svigron [N 2017

ICE WINE

VIDAL ICE WINE

White wine - VQA Niagara Peninsula

Rich apricots and honey with a
lingering aroma of fresh peaches.
More complex flavours including
honey, ripe tropical fruits and lychee
are present with a well of balanced
sweetness. Soft citrus notes are
peeking through and complement the
balanced acidity in the wine. Serve this
Niagara Vidal |ce wine chilled.

[Pt | Sue [ Ve
I N
[Viaa i | o

GEWURZTRAMINER ICE WINE
White wine - VQA Niagara Peninsula

Rich tropical notes of honey with a
lingering floral aroma. More complex
flavours include ripe tropical notes,
honey and lychee are present with a
well balanced sweetness. Soft citrus
notes are peeking through and
complement the balanced acidity in
the wine. Serve this Gerwiirztraminer
Ice wine chilled.

[ boduct | S [V

187ML/12| 2019
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AKE

FEY B

Yoshinotomo Sake Brewery

established in 1877 is the brewery behind
the Hasu Label. Well known for their sake
this award winning brewery is located in
toyama, a region famous for its many sake
breweries.

Yoshinotomo is committed to producing
original sake, that is, sake made only from
rice, and aims to create pure rice sake that
everyone can easily drink.

Rice

Our main products only use rice produced
in Toyama Prefecture (Yamada Nishiki,
Gohyakumangoku, Oyama Nishiki, etc.).

Water

The water used for brewing is underground
water (soft water from the Joganji River
system) from the Tateyama Mountain
Range, which comes from a well dug about
50m deep on the grounds of the brewery,
The water is alsc very delicious for
drinking.

“Create good quality sake and let
everyone enjoy drinking it easily™

YELLOW LOTUS

Made with Gohyakumangoku sake
rice from Toyama Prefecture and
underground water from the
Tateyama Mountain Range. When
you put it in your mouth, the
gorgeous rice flavor spreads out and
the aftertaste lingers for a long time.
It goes especially well with fish
dishes. We also recommend pairing
it with lean meat dishes. Carefully
brewed to be enjoyed chilled and
refreshing.

Size

720ML/12

Product

Junmai
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HASU

BLACKE LOTUS

HASU

FINE LOTUS
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PINK LOTUS BLACK LOTUS
We polished our home-grown We carefully shaved Japanese Yamada
Yamada Nishiki to 51%. The ratio of Nishiki down to 28% and brewed it
lees, which is usually about 40%, is into a mellow-tasting liquor. The
intentionally increased to 70%. This moment you put it in your mouth, you
is a very luxurious Japanese sake. will feel a dry and sharp taste, and
Low alcohol and elegant sweetness, soon you will feel the gentle sweet
Fruity scent and taste like mango. aroma of Yamada Nishiki in the back of
This is a masterpiece that overturns your nose. This is a sake that leaves
the concept of Japanese sake. your mouth feeling elegant and
Perfect as an aperitif or after-dinner refreshing after drinking it, giving you
drink. a great sense of satisfaction. It goes
Product Size well with any food. There are many

enthusiasts who just drink without
cooking.

Junmai Ginjo |[720ML/12

Product Size
Junmai Daiginjo | 720ML/12 98
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ILE FOUR
ESEXE
MODERN SAKE & SHOCHD

JUNMAI

ile Four Premium is the entry point into the world of premium Sake. Try this very refined sake
with appetizers like jamon iberico, gambas or cheese, or mix a great cocktail. lle Four
Premium counts among the top 25% Sake produced in'Japan. This is an economically priced
premium Sake to enjoy with food or as a great base for innovative cocktails. Our ile Four
Premium has a beautiful mild fruity, yet dry aroma with significant body and an excellently
balanced acidity — a beautiful example of ‘modern sake'.

720ML/12

JUNMAI GINJO

ile Four Premium Select Junmai Ginjo' Sake is to regular sake what malt whisky is to basic
whisky. We start by removing 40% of the outer layers to reveal only the pure inner core of the
special sake rice. Then we use a slow, highly labor-intensive process to create a very refined
pure and clear Sake. With its light dry taste, fruity aromas of pear, and highly elegant modern
aroma, lle Four Premium Select counts among the 6-7% top Sake in the world. Enjoy chilled
with food or mix a premium-cocktail.

[t | S|

JUNMAI DAIGINIO

jle Four Limited Edition Junmal Daiginjo is the masterpiece of our brewers, a true 'Limited
Edition' that sake expert John Gauntner counts among the top 3-4% Sake in the world.
Excellent sake rice (hattan-nishiki), a high polishing rate {(50%) and a long fermentation at low
temperatures turn ile Four Limited Edition into a super premium Sake comparahleto high-end
single cask whiskies or rare wines. Complex, light-dry taste with some fruit — a modern style of
sake at its best! Enjoy lle Four Limited Edition chilled and pure, as an aperitif or with food.

[ poduc | s |
Junmai Daiginjo | 720ML/12



ILE FOUR
EYBXH
MODERN SAKE 6 SHOCHD

YUZU CITRUS SAKE (‘

Possibly the greatest fruit on EEI"I'.h combined with Premium Sake for the perfect Aperitif! The
yuzu citrus fruit has been growing in Japan for more than 1000 years. Extracted in a complicated
and expensive process from pulp and rind, Yuzu has a truly exceptional and intense flavor. Its
complex aroma is utterly unigue and its fresh citrus scent and the absence of the astringent acid of
the lemon combine Into an inimitable arrangement of sweet, bitter, salty and sour. In this
combination with premium sake Yuzu turns into a uniquely refreshing aperitif. Try it simply over ice
as ‘Yuzu Crush' or add some bubbly for extra fizz!

[ produc | _sie
[Cirossae [ vz

MOMO PEACH SAKE

Japanese legend has it that Momeo (Japanese peach) has powers against evil — Momotarg, for
instance, is a boy who has been sent from heaven In a peach, and who later on liberates an island
from occupying demons. While we cannot claim a demon-repelling function for ile Four Momo, we
are pretty sure that this combination of aromatic momo and smooth premium sake gives you an
incredibly fruity and creamy taste. Add some bubbly for a delicious Sake-Bellini!

[ it | e
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UME PLUM SAKE

For many eenturies the.ume tre&has been a symbol for the coming of spring in both China and
Japan; Bétause Tt blossoms early, at thélend of January. Similar toithe famous sakura cherry
blossoms; the urmé BIGom 1§ celebrated with.countless festivals and special ceremonies. Japanese
rarely eat ume directly — rather the fruit is ﬂn]anyad as a pickled ‘plum’ over rice
or mixed with shochu as a traditional plum wine. Our version, however, is
made with premium Sake to balance the acidity of the ume with the
soft sweetness of the Sake. Enjoy over ice!

[ Produc [ Sue
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THE DISTILLER 002 SHOCHU

The Distiller 002 is a microbatch Shocho made from premium
Junmal Sake lees with 25% Vol.; Handcrafted in the traditional
authentic Honkaku single-distillation method, The Distiller 002 is
extremely smooth and boasts a beautifully complex fruity aroma
comparable to high-end European fruit distillates. Try pure or on
the rocks after a good meal, have a ‘Distiller & Tonic’ in a balloon
glass with large ice cubes, or start mixing innovative Cocktails
with The Distiller as a novel base!

| Product | Size |
|_shochu | 700ML/12
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Proshyan Brandy Factory is one fo the oldest producers of alcoholic drinks in armenia, located in
Yerevan, on the Ashtarak Highway leading to the village of proshyan. Proshyan brandy factory is the
leading producer of sparkling and natural grapes wines and sparkling wines cocktails among similar
CIS factories. It was established in 1885. Proshyan brandy factﬂryie place wﬁl_t_gr-‘-.i;ast experience

meets with newest « ean technologiés to make fine wines and Sparkling wines cocktails even

real exﬁe‘rts_ love. The'factory’s products have been in steady demand for more than four decades

" B both in the Armenian market and abroad.

-

Zolotoye Shampanskoe ( Se’-meelf Semi-dry) .

Materials of Chardonnay, Pinot, Aligote, and Riesling. Zolotoe
sparkling wine has soft harmonious taste and delicate,

sensitive aroma. Wine's gol olor could have slight shade
-of pale-rose. The wine match ith vegetables salads, white

. meat, fish, soft chees dligt&sserts.
N

ll Zolot. Shamp | 750ML/12

Sovetskoe Shamp .un: (Semi-sweet/Semi-dry)
Luxurious sparkling wine is produced by progressive
technology of champagniz'a%n qﬁchardunnay, pinot, aligote,
and riesling wine materials. Sparkling wine has a special soft,
full and harmonious taste and breaktaking bouquet, filled with
subtle, advanced notes inherent quality wine. It has a pale
stra\@ﬁolor with a golden share. Sovetkoe sparkling wine not
‘only gives you real pleasure, but also creates a great mood,
becomes unforgettable decorﬁn for any party.

Sovet. Shamp | 750ML/12
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Cheers from Lithuania

A

“Sparkling wine produced at Alytus factory, founded in 1963, one of the most innovative factory
in the region. The wine is made from carefully selected grapes that comes from Europe and
represents a taste of the high standard.”

Semi - Dry Sparkling Wine
Made from Southern European grapes, fermented and aged using the Charmat
method.

Production Process: Matured with yeast for not less than 30 days.

Tasting Notes: A subtle, harmonious aroma and a traditionally dry and refreshing

flavor. -

750ML/12

Semi -Sweet Sparkling Wine

Made from Southern European grapes, fermented and aged using the Charmat
method.

Production Process: Matured with yeast for not less than 30 dayss

Tasting Notes: A gentle amn‘ia. light and pleasant flavor, and a magnificent light-gold

L | Product |  Size |
750ML/12

Moscato Sparkling Wine

A white, sweet, naturally fermented sparkling wine made from Muscat grapes. Fermented and
aged using the Charmat method.

Production Process: Matured with yeast for not less than 30 days.

Tasting Notes: Fragrant roses mingle with nutmeg on the nose, while the palate is balanced and
lush and the color is a canary amber.

750ML/12

Semi - Sweet Carbonated Fruit Wine

Produced of 100% fruit wine according to the original recipe following the
best winemaking traditions.

Production Process: Produced from fruit wine in a continuous mixing system.

Tasting Notes: Has the aroma of white flowers and aftertaste of honey.

| Carbonated | 750ML/12 102



The Republic Of Georgia \&as
“D” Kindzmarauli

Kindzmarauli is made from 100% native georgian saperavi grape. This wonderful
dark red wine is medium sweet with a silky palate. Notes of cherry, blackberry and
prune are evident. The wine’s natural sweetness is nicely balanced by its acidity. it
is clean, fresh and complex with a long finish. Enjoy Kindzmarauli as an aperitif or
as a sweet wine with dessert, cheese and fruit.

Product Size Vintage
Kindzmarauli | 750ML/12 | 2021

“D” Kindzmarauli Ceramic

A truly wonderful example of art and ancient georgian viticulture history.
Georgian wines once only came in these hand decorated clay vessels. This is very
unique piece holds delicious kindzmarauli wine. Enjoy both, displaying this
beautiful ceramic “Work or Art”

Product Size Vintage
Kindzmarauli Clay | 750ML/12 | 2021

“D” Khvanchkara

The wine is a bright medium-ruby color with distinct notes of berries and cherry.
It has a harmonious, velvet and elaborate taste with pleasant sweetness. Light and
smooth with fresh berry fruit tones and species-specifics aroma. Its natural
sweetness is perfectly balanced by its acidity. Enjoy it chilled as an appetizer or
with desserts, soft cheeses and fruit.

Product Size Vintage
Khvanchkara | 750ML/12 | 2023

“D” Khvanchkara Ceramic

A classic clay bottle filled with Khvanchkara wine. This ruby colored expression
is fullberry and cherry notes. Full on the palate with a velvety and pleasant
sweetness. Enjoy the wine and collect the bottle.

Product Size Vintage
Khvanchkara Clay | 750ML/12 | 2023

“D” Kindzmarauli Ceramic

A truly wonderful example of art and ancient georgian viticulture history.
Georgian wines once only came in these hand decorated clay vessels. this very
nigue pice holds 1.5L of delicious Kindzmarauli wine. Enjoy both, displaying this
beautiful ceramic “ Work of Art” and drinking its contents.

Product Size Vintage
Kindzmarauli Clay 1.5L/6 2021




ED%

Cop g peno

The Republic Of Georgia

“D” Alazanis Valley White

Alazanis Valley White is a semi-sweet white wine made from a perfect
blend of Rkatsiteli, Rachulj Tetra, and Tsolikauri grape varieties. Showing a
buttery straw color, the nose reveals a sweet fruitness. Alazanis Valley white
has a unique delicate fruity flavor, featuring sweet fruit with a crips, fresh finish.
compliments fish dishes, mushrooms and cheese.

Product Size Vintage
Alazanis Glass | 750ML/12 | 2021

“D” Alazanis Valley Red

Alazanis Valley Red is a semi-sweet red wine made from a perfect blend of
Saperavi Alexandrouli, Mujuretuli, Ojaleshi, and other red grape varieties cultivated

deep in the valleys of the kakheti region of the republic of georgia. It exhibits a
complex, fruity flavor which complements not only meats but is delicious as a
dessert

Product Size Vintage
Alazanis Red | 750ML/12 2021

“D” Alazanis Valley Ceramic

Product Size Vintage
Alazanis Clay | 1.5L/6 2021
Alazanis Clay | 3.0L/4 2021

“D” Akhasheni

A naturally semi-sweet red wine made from the saperavi grape variety.
Akhasheni has been awarded six gold and five silver medals at international wine
exhibitions. This 100% Saperavi wine bears the akhasheni appellation of the
Gurdzhanni district of Kakheti, Georgia. Exhibiting a dark pomegrante color, This
wine bear a pleasant fruitness and light spice on the nose and a harmonious velvety

taste.

Product Size Vintage
Akhasheni | 750ML/12 | 2021

“D” Akhasheni Ceramic
A beautiful clay decanter bottle with naturally semi-sweet red Akhasheni wine.

This commemorative piece is to be enjoyed both as delicious fruity and lightly
spiced wine and as a memorable collector bottle. Limited edition

Product Size

Akhasheni Clay 1.5L/6
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“D"” Saperavi

This is 100% Saperavi, and the grapes that it is made from are all hand selected.
The wine has a deep ruby red color, good depth and complexity with an authentic
local character. There are hints of coffee, cinnamon and vanilla overlaying black
fruit, particularly blackberry. e

Product Size Vintage
Saperavi Dry | 750ML/12 | 2021

“n“ Mukuzal‘li Tastings Magazine Best Buy
Mukuzani has a deep red color with a soft smoky scent of oak and berry. The
taste begins dry but the oak and fruit flavors quickly come through. As a result of its
longer aging, Mukuzani has more complexity than the other wines made from

saperavi grapes. It goes particularly well with steaks and dark meats.

Product Size Vintage

Mukuzani Dry | 750ML/12| 2020 s

“D"” Tsinandali Tastings Mayjazing Bast Buy
Tsinandali white wine is made from a blend of Rkatsiteli and Mtsvane grapes. It
comes from the Telavi and Kvareli area of Kakheti. The wine is matured for two to
three years to bring out it's full flavor and nose. Tsinandali has a pale golden color
and a light body. The flavor, is light, but not dull, with tones of apple. Tsinandali
nicely compliments cheeses and appetizers and goes well with fish, cream sauces
and fruits.

Product Size Vintage _
Tsinandali Dry | 750ML/12 | 2019 /,J

i

“D" Muskat

Light red in color, with nuances of pink. Intensive scent with a fruity character
and abundant floral aromas. Roses and violets are prevailing, while on a fruity side
we have cherries, dried cranberries and wild strawberries. On the finish, tones of
muscat grapes join the aromatic profile. Scent is durable, stabile and rich. It is
seductive and an elegant wine.

Product Size Vintage
Muskat Glass | 750ML/12 | 2019
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@The Republic Of Georgia

“D” Eniseli Brandy
Eniseli is made with Rkatsiteli grapes in the Eniseli micro-zone, within the Kvareli district.

The various brandy wines cultivated herein are distinguished by high acidity and a low sugar

content. Eniseli is aged 16 Years. Winston Churchill, a true connoisseur and bon Vivant

appreciated the fine color and refined taste of Eniseli. In fact, he rated this great brandy

on par with the best of France's brandies.

Product Size

E. Brandy 750ML/12

“D” Eniseli Brandy Ceramic

Awonderful collectible ceramic bottle of 16 year Old Eniselli Brandy. This distin-
guished brandy with a very high acidity and a low sugar content comes in a beautiful
hand made ceramic bottle, that you will have to cherish for many years to come.

Product Size
E. Brandy Clay | 750ML/6

“D” Cha Cha [(Grappa)

Cha Cha is a Georgian pomace brandy, clear and strong, which is sometimes called
"vine vodka", "grape vodka", or "Georgian vodka/grappa". It is made of grape pomace
(grape residue left after making wine). The term chacha is used in Georgia to refer to
any good moonshine, It is packaged in a beautiful and collectible ceramic bottle.

Product Size
Cha Cha 375ML/12

“D” Ceramic Eagle with Mukuzani Dry Red Wine

Mukuzani is a dry red with deep color with a soft smoky scent of oak and berry.
The taste begins dry but the oak and fruit flavors quickly come through. As a result
of its longer aging, Mukuzani has more complexity than the other wines made from
saperavi grapes. It goes particularly well with steaks and dark meats.

Product Size
Mukuzani-Eagle | 750ML/6

“D” Ceramic Fish with Tsinandali Dry White Wine

Tsinandali dry white wine presented in a beautiful detailed and glazed fish
bottle. It is fermented at cool temperatures and matured for two to three years to
bring out the complexity. Tsinandali has a pale golden color and a light body. The
flavor, though light, with tones of apple. Tsinandali nicely compliments cheeses
and appetizers and also goes well with fish, cream sauces and fruits

Product Size
Tsinandali-Fish 750ML/6

“D” Ceramic Panda with Saperavi Dry Red Wine

A beautiful ceramic panda filled with 100% Saperavi dry red wine. Made
with grapes that are all hand selected. It has a deep ruby red color, and has good
depth and complexity with an authentic local character. There are hints of coffee,
cinnamon and vanilla overlaying black fruit, particularly blackberry.

Product Size

Saperavi-Panda | 750ML/6

(908)-353-1234 | DWINESANDSPIRITS.COM
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